
Už máte mobilní aplikaci Město Bruntál? 
V aplikaci najdete aktuality a další informace, 
včetně událostí v kalendáři kulturních 
a společenských akcí či obsahu elektronické 
úřední desky, varovné informace a přepisy 
hlášení městského rozhlasu. Aplikace vám 
umožní účastnit se veřejných anket. Najdete 
ji v Google Play i App Store . 

číslo 5
ročník XXXVI.

28. května 2025
ZDARMA

03 Rozhovor s místostarostou 
Radkem Zatloukalem

Budoucí pumptrack 
pod Uhlířským vrchem 

bude větší 

Místostarosta Radek Zatloukal 
v rozhovoru mluví o nové mobilní 
aplikaci, spolupráci s komisí mladých 
a nových atraktivitách ve městě pro 
místní i turisty. 

Více na str.  03

Také v letošním roce město vyhlásilo 
výzvu k předkládání občanských projektů 
do participativního rozpočtu. Jelikož 
byl přihlášen pouze jeden projekt, a ten 
splňuje všechna kritéria, má právě on 
namířeno k realizaci. 

Více na str.  04

04 Dny města Bruntálu

Letošní Dny města se rozšíří o dvě nové 
lokality. Kromě náměstí počítá program 
se scénou pro mladé a v plánu je i barev-
ný běh pro celou rodinu.    

Více na str. 08
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Aktuálně

V Bruntále vznikne nová 
zahrádkářská osada
Město Bruntál připravuje pro své občany 
možnost zřízení zahrádek v nově vybudova-
né zahrádkářské osadě. Vznikne vedle stá-
vající osady U Bukového potoka, na protější 
straně stejnojmenného toku.  

Více na str. 04

Hospodářská správa města 
Bruntálu se nestará jen o byty

Rozhovor s ředitelem Hospodářské správy 
města Bruntálu Luďkem Holanem o tom, co 
obnáší údržba nemovitého majetku města.  

Více na str. 06

Nejlepším střelcem soutěže byl 
bruntálský strážník Jindřich Michna   

Městská policie Bruntál pořádala ve čtvrtek 15. 
května na střelnici v Břidličné střeleckou soutěž. 
Akce se konala pod záštitou starosty města Brun-
tálu Martina Henče a firmy Havlík Opal spol. s r. o.

Více na str. 05

Hasiči v Moravskoslezském 
kraji v rámci preventivní akce 
ověřovali průjezdnost ulic

V neděli 4. května proběhla ve večerních hodi-
nách u příležitosti svátku sv. Floriána, patrona 
hasičů, preventivní akce Hasičského záchran-
ného sboru Moravskoslezského kraje, jejímž 
cílem bylo upozornit na nesprávné parkování 
vozidel ve městech, především na sídlištích.

Více na str. 05

Náš domov – noviny města Bruntálu.
Periodický tisk územního samosprávného 
celku města Bruntálu • MK ČR E 11344 • 
Vydává Městský úřad Bruntál, Nádražní 
20, 792 01 Bruntál • Redakce a inzerce: 
Nádražní 20, 792 01 Bruntál, tel.: 554 706 
398 • Vychází jednou za měsíc v nákladu 
8000 ks • Redaktorka: Zuzana Pršalová 
• E-mail: nasdomov@mubruntal.cz, web: 
www.mubruntal.cz • Grafická úprava 
a tisk: Tiskárna K-TISK, Polní 1000/1, 792 
01 Bruntál • Design: Gionardi.com • Distri-
buce: Česká pošta, s. p.  

Informace o inzerci podává redakce • 
Redakce nemusí souhlasit se stanovisky 
uveřejněnými v příspěvcích dopisova-
telů • Redakce si vyhrazuje právo na 
redakční úpravy textů, zároveň redakce 
nemusí zveřejnit všechny dorazivší 
příspěvky.

Seznam zkratek autorů zveřejněných 
příspěvků: 
zup – Zuzana Pršalová
JO – Jiří Ondrášek

Příští vydání Našeho domova má uzá-
věrku 16. června 2025. Noviny budou 
distribuovány bezplatně do schránek od 
30. června do 7. července 2025.

Redakce uvítá vaše náměty a příspěvky.
Pište, telefonujte: 554 706 398,
e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz

Aktuální informace o dění ve městě na-
jdete na www.mubruntal.cz

Vydání Našeho domova v elektronické 
podobě najdete po načtení QR kódu:

Editorial Co přinášíme

Vážení a milí čtenáři, 

vítejte na stránkách červnového vydání 
Našeho domova. Prožíváme hezké před-
prázdninové období, které je už neodděli-
telně spojeno s  přípravami svátku Bruntá-
lu, Dnů města. Ty se budou letos konat ve 
dnech 20. a  21. června. V  minulých letech 
jsme se snažili program sestavit tak, aby 
vyhovoval všem věkovým a  pokud mož-
no i žánrovým kategoriím. Věříme, že jsme 
program osvěžili, kdy také mladí lidé uvítali 
možnost sami si vybrat interprety blízké je-
jich srdcím. 

Rovněž letošní Dny města přinesou pod-
statné změny a  my pevně věříme, že to 
budou změny k  lepšímu. Zatímco v  pátek 
bude hudební program pouze na náměs-
tí Míru, v  sobotu bude připravena taktéž 
nová scéna pro mladé v areálu u bývalého 
zimního stadionu. Tímto způsobem nejen 
rozšiřujeme menu o další hudební lahůdky. 
Chceme také předejít kolizím různých před-
stav a zájmů a zejména nabídnout mladým 
prostředí, které jim bude lépe vyhovovat. 

Další novinkou je festivalová zóna v měst-
ském parku. Jak napovídá její název Rain-
bow Run s  podtitulem Běží celý Bruntál, 
nabídne naopak klidné prostředí a  zejmé-
na možnost pohybu na zdravém vzduchu 
v podobě tří běžeckých tras pro celou rodi-
nu. Hlavní program pro nejrozmanitější pu-
blikum je samozřejmě připraven na náměstí.

A na co se letos můžeme těšit? Slavnosti 
budou opět žánrově pestré, jak vám pro-
zradí už pohled do programu jednotlivých 
sekcí. 

Po mnoha letech v Bruntále vystoupí le-
gendární Olympici, těšit se můžete na Da-
vida Kollera s kapelou, hardrockovou Dogu, 
mladší generaci určitě potěší Pam Rabbit, 
Poetika, Brixtn či Silent disco se známými 
DJ´s  a  samozřejmě plejáda vystupujících 
v sekci s názvem Extreme Evolution. V pro-
gramu Dnů města se objeví spousta míst-
ních i  regionálních kapel, jako například 
Večery v  jednom, Generace 75, Maryband, 
ale i hosté z polského partnerského města 
Opole, kapela Bez Schematów. A nebudou 
chybět ani tradiční účastníci – Městský de-
chový orchestr, pěvecké sbory, cimbálovka 
a podobně.

Zkrátka je toho spousta, co byste si ne-
měli nechat ujít. Vyberte si už teď z progra-
mu na stránkách Našeho domova a nezapo-
meňte ani na ostatní témata. 

Na shledanou na Dnech města. Těšíme se! 

 
Martin Henč, starosta

Petr Rys, místostarosta
Radek Zatloukal, místostarosta

Editorial

Aktuálně

Bezpečnost

Aktuálně

Kulturní měsíčník

Školy

Seriál z historie města

Společenská rubrika

Sport

Služba Seniortaxi nově převáží 
i zdravotně postižené osoby  

Od konce května mohou službu Seniortaxi 
využívat také občané s trvalým pobytem na 
území Bruntálu, kteří jsou držiteli průkazů TP, 
ZTP a ZTP/P.  Platí to i pro ty tělesně postižené, 
kteří ještě nedosáhli věkové hranice 65 let. Musí 
ale řidiči předložit průkaz TP, ZTP nebo ZTP/P.

Více na str. 04
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Aktuálně

Usnesení z jednání Rady města Bruntálu a Zastupitelstva města Bruntálu najdete na webových 
stránkách www.mubruntal.cz v rubrice Usnesení orgánů města. Viz QR kód. 

„Chceme zatraktivnit Bruntál nejen pro turisty, ale i pro místní,“
říká místostarosta Bruntálu Radek Zatloukal
Široký záběr práce místostarosty Radka Zatloukala pramení v gescích, které jsou mu svěřeny, a odráží se pak v celé řadě změn a novinek, jež 
jsou ve městě viditelné často už na první pohled. V rozhovoru jsme si povídali nejen o nich. 

Bruntál se mění před očima a pro návštěv-
níky přibývají novinky od těch drobnějších, 
jako je fotopoint ve Farní uličce, až po tech-
nicky náročnou rekonstrukci a zpřístupnění 
věže kostela Nanebevzetí Panny Marie. Na 
jaké další se můžeme v dohledné době těšit?
„Naším cílem je zatraktivnit Bruntál nejen pro 
turisty, ale i pro místní obyvatele. V nejbližší 
době se můžeme těšit například na instalaci 
plovoucího mola na Kobylím rybníku, vznik 
sítě informačních stojanů s QR kódy u historic-
kých budov města nebo na nový fotopoint na 
Kótě. Ten bude součástí projektu ‚Vesmírných 
laviček‘, které budou rozmístěny v obcích 
a městech spolku Krajina břidlice, jehož je 
Bruntál aktivním členem. V plánu je také 
rekonstrukce Farní uličky a v současnosti se 
prověřuje možnost využití historické kamenné 
bašty. Opomenout nemohu vybudováni velmi 
atypického altánu v lomu, který by měl být 
součástí volnočasového prostoru.“
Patrné jsou snahy města o zlepšení komuni-
kace s občany. Jedním z podstatných kroků 
vpřed v této oblasti je mobilní aplikace Měs-
to Bruntál, která byla spuštěna letos v dubnu. 
Na co byste nalákal její potenciální uživatele?
„Komunikace a informovanost směrem 
k občanům patří mezi priority radnice v rámci 
snahy být lidem blíž. Již dříve jsme zavedli 
bezplatnou distribuci Našeho domova do 
všech domácností, instalovali jsme informační 
kiosky a občané mají možnost kdykoliv si 
domluvit schůzku s vedením města. Novinkou 
je spuštění mobilní aplikace Město Bruntál, 
která má sloužit jako centrální zdroj informací 
pro veřejnost. Aplikace nabízí řadu užitečných 
funkcí. Osobně bych vyzdvihl možnost hlášení 
závad, kalendář akcí nebo aktuality z dění ve 
městě. Využít lze ale i mnoho dalších praktic-
kých nástrojů, proto aplikaci všem obyvatelům 
doporučuji k vyzkoušení a instalaci.“
V našem minulém rozhovoru jste si pochva-
loval spolupráci města s mladou generací 
prostřednictvím poradní komise mladých. 

Jak tato spolupráce pokračuje? Můžete nám 
říct, jak se pohledy členů komise promítly 
například do kulturního života ve městě?
„Spolupráce s poradní komisí mladých úspěš-
ně pokračuje a musím říct, že naplňuje naše 
očekávání. Pohled mladé generace na dění 
ve městě je pro nás velmi cenný a inspirativní. 
Mladí lidé jistě ocenili a věříme, že i nadále 
ocení zařazení interpretů na Dnech města, 
jejichž tvorba oslovuje právě jejich generaci. 
Na základě podnětu komise byla rovněž zpra-
cována studie zaměřená na využití prostor 
v nadzemním podlaží a okolí pivovaru Hasič, 
které by měly sloužit především mladým 
obyvatelům.
Zmínit musím i výborné umístění města Brun-
tálu v soutěži Zlatý lajk o nejlepší městský 
Instagram v kategorii měst nad 10 tisíc obyva-
tel – získali jsme krásné druhé místo. O správu 
tohoto profilu se stará právě poradní komise 

mladých, které za to patří velké poděkování.“
Ve své gesci máte oddělení kultury a cestov-
ního ruchu, odbor správní a živnostenský, 
odbor dopravně správních agend, odbor 
životního prostředí, odbor sociální a Hos-
podářskou správu. Chtěl byste něco nebo 
někoho vyzdvihnout?
„Nemyslím si, že by bylo spravedlivé vy-
zdvihovat jednotlivce nebo konkrétní odbory. 
Většina akcí, projektů a investic, které se ve 
městě odehrávají, je výsledkem spolupráce 
napříč celým úřadem. Je to skutečně týmová 
práce, kde každý přispívá svým dílem. 
A právě díky této spolupráci se Bruntál může 
posouvat kupředu a být příjemným místem 
pro život. Proto bych rád poděkoval všem 
zaměstnancům městského úřadu a příspěv-
kových organizací města, protože bez jejich 
každodenní poctivé práce by to nešlo.“

(JO)

Městské koupaliště zahajuje 
provoz
Provoz městského koupaliště v Bruntále 
bude zahájen v sobotu 14. června a potrvá 
do neděle 31. srpna.  Otevřené bude dle 
počasí denně od 10.00 do 19.00 hod. 
Ceník je zveřejněný na webových strán-
kách www.sportbruntal.cz/letni-koupalis-
te.				    (zup)

Poplatek za psa je třeba uhradit do konce června
Na základě obecně závazné vyhlášky č. 
3/2023 o místním poplatku ze psů upo-
zorňuje Městský úřad Bruntál na splatnost 
místního poplatku nejpozději do 30. 
června.

Poplatek lze uhradit bezhotovostně: 
•	 převodem na účet města, číslo účtu 

19-0000525771/0100, variabilní sym-
bol (přidělený při registraci)

•	 na webových stránkách města Brun-
tálu přes „Portál občana“ a „Platební 
portál“

•	 QR kódem – zasláním informace 
o platbě do e-mailu (na základě 
žádosti) 

Poplatníkům, kteří této služby využili, bude 
informace zaslána začátkem měsíce června 
do e-mailu.

Poplatek lze uhradit v hotovosti/platební 
kartou na pokladně městského úřadu. Pro-
vozní doba pokladny: pondělí 8.00 - 17.00 
hod., úterý 9.00 - 11.00 a 13.00 - 14.30 
hod., středa 8.00 - 17.00 hod., čtvrtek 8.00 
- 11.30 a 13.00 – 14.30 hod., pátek 09.00 - 
11.00 hod.

Případné další informace k místnímu 
poplatku vám sdělí na oddělení daní a po-
platků Silvie Ludvíčková, tel.: 554 706 367, 
e-mail: silvie.ludvickova@mubruntal.cz.

Portál občanaPlatební portálŽádost QR
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Aktuálně

Budoucí pumptrack pod Uhlířským vrchem bude větší 

V Bruntále vznikne nová zahrádkářská osada

Pokračování ze str. 01
Záměr navazuje na vítězný loňský projekt, 
který počítá s výstavbou areálu pro cyklisty-
bajkery pod Uhlířským vrchem. Předkladatel 
projektu nyní navrhuje rozšíření pumptracku 
o tzv. skills centrum s tréninkovými skoky, 
dropy a dřevěnými překážkami pro rozvoj 
rovnováhy a technických dovedností. 
Součástí projektu je také mobiliář, jako jsou 
lavice a stoly pro odpočinek, odpadkové 
koše pro udržení čistoty a stojany na kola 
pro jejich bezpečné odložení. 
Cílem je vytvořit prostor nejen pro zlep-
šování bajkerských dovedností, ale i pro 

pohodlné zázemí jezdců a jejich přátel. 
Rozšíření pumptracku má kromě dalšího 
zlepšení podmínek pro rozvoj komunity 
podpořit zdravý životní styl, pohybové 
aktivity a společenské vazby mezi lidmi 
s podobnými zájmy.
Projekt předpokládá plné využití částky 500 
tisíc korun, kterou pro účely participativního 
rozpočtu vyčlenilo město ze svých zdrojů. 
Hliněný pumptrack bude vystavěn v mís-
tech, kde končila dřívější sjezdovka pod 
Uhlířským vrchem. Jedná se o uměle vytvo-
řený okruh pro kola či koloběžky s vlnkami 
a klopenými zatáčkami, které jezdci umož-

ňují udržovat a zvyšovat rychlost. Dráhu lze 
projíždět bez šlapání či odrážení, princip 
jízdy spočívá v tom, že kolo nebo koloběžka 
jsou poháněny setrvačností, kdy jezdec po-
máhá udržovat pohyb změnou těžiště, tedy 
pohybem svého těla (střídavým přenášením 
váhy na přední a zadní kolo). 
Z důvodu opakovaného hlasování v loňském 
roce byla realizace pumptracku posunuta 
na letošní rok. Vzhledem k návrhu na jeho 
rozšíření bude provedena větší varianta za-
hrnující současně i letos předložený projekt. 

(JO)

Pokračování ze str. 02
Lokalita budoucí zahrádkářské osady je 
v současnosti tvořena travním porostem. Od 
zástavby je oddělena železniční tratí Bruntál 
– Malá Morávka a místní komunikací na ul. 
Sadová. 
Ke zpřístupnění a využití vhodného 
prostranství pro realizaci první nové zahrád-
kářské osady v Bruntále po několika deseti-
letích je však zapotřebí vybudování účelové 
komunikace a zejména přemostění Bukové-
ho potoka. Nová komunikace bude vedena 
od stávajícího parkoviště a brány osady 
U Bukového potoka na ul. T. Kronesové.
Záměr je nyní ve fázi stavebního řízení. 
V rozpočtu města na letošní rok je na pří-
pravu nové zahrádkářské osady vyčleněna 

částka pěti milionů korun, dokončení realiza-
ce je však mj. s ohledem na předpokládané 
náklady pravděpodobnější v příštím roce. 
Po dokončení realizace se očekává předání 
lokality Českému zahrádkářskému svazu. 
Současné varianty uspořádání počítají 
s možností rozdělení plochy na cca 40 až 80 
zahrádek, přičemž finální řešení ještě nebylo 
zvoleno. Předmětem jednání budou také 
otázky řešení oplocení, přípojek vody a elek-
trické energie apod. v zájmu co nejvhod-
nějšího přizpůsobení prostoru budoucím 
zahrádkářům. 
„Nyní nás čekají jednání s potenciálním 
budoucím uživatelem, Českým zahrádkář-
ským svazem, abychom společně navrhli 
další postup provozování této osady. Jsem 

každopádně velmi rád, že konečně dostává 
obrysy naše dlouholetá snaha vyjít vstříc 
zájemcům o zahrádkaření a příměstskou 
rekreaci,“ uvedl místostarosta Petr Rys, 
který má ve své gesci odbor správy majetku, 
investic a dotací.  
Zahrádkaření a další formy rekreace v za-
hrádkářských osadách se v Bruntále těší 
velké oblibě. V současné době ve městě 
nebo v jeho blízkosti existují osady Radost 
v Zeyerově ulici, Pod Lesem v ul. J. E. Purky-
ně, U Vodárny v Uhlířské ulici, Za Mlékárnou 
A/B, Na Vyhlídce, U Bukového potoka a Me-
zina. Největší rozmach jejich budování nastal 
v 70. a 80. letech minulého století.

 (JO)

Občanský průkaz si nyní vyřídíte v kompletně zrekonstruovaných prostorách 
Městský úřad v Bruntále pokračuje v po-
stupné modernizaci pracovišť v zájmu 
zlepšování služeb pro své občany. Po loň-
ské rekonstrukci vstupních prostor, včetně 
přesunu podatelny blíže k recepci úřadu, 
byly v minulých týdnech rekonstruovány 
kancelářské prostory agendy občanských 
průkazů.
Úpravy probíhaly při částečně omezeném 
provozu a za zhoršených provozních pod-
mínek od konce února. V rámci bouracích 
prací byla provedena demontáž stávají-
cích nevyhovujících dřevěných přepážek 
a původní nášlapné vrstvy podlahy. Starý 
násyp byl částečně odstraněn a podklad 

byl doplněn o vyrovnávací materiál. 
Následně byla položená nová podlaha 
ze sádrovláknitých desek a vrchní vrstva 
z PVC. 
Původní osvětlení bylo taktéž demonto-
váno a nainstalován byl nový kazetový 
strop s úspornými LED panely. Pro nové 
osvětlení byla provedena instalace nových 
rozvodů elektřiny, včetně nových zásuvek. 
Obnovou prošly povrchy a prostory byly 
nově vymalovány.
Původní přepážky pro klienty byly na-
hrazeny většími, s čirým bezpečnostním 
sklem, odpovídající současným požadav-
kům, stejně jako pracovní prostory jednot-

livých pracovníků kanceláře. V prostoru 
pro klienty byl na nové PVC položen ko-
berec a celý interiér místnosti byl vybaven 
novým moderním nábytkem. 
„Rekonstrukce kancelářských prostor 
agendy občanských průkazů je součástí 
naší snahy poskytovat služby občanům 
v moderním, komfortním a příjemném 
prostředí. Pro příští rok máme v plánu re-
konstrukci prostor před zasedací místností 
zastupitelstva města, včetně bezbariéro-
vého zpřístupnění a renovace toalet pro 
veřejnost,“ konstatovala tajemnice úřadu 
Zdeňka Svobodová.

 (JO)

Pokračování ze str. 02
Co se týká invalidních vozíků i na jejich 
přepravu je myšleno. Přepravce s nimi po-
čítá, ale ne každý typ je možné do běžného 
auta taxislužby naložit. Doporučuje proto 
cestování s invalidním vozíkem oznámit 
v dostatečném časovém předstihu.  
Změnu schválila Rada města Bruntálu kon-
cem dubna poté, co v únoru odhlasovala 
snížení věku uživatelů služby Seniortaxi ze 
70 na 65 let. 
Seniortaxi v Bruntále funguje devátým ro-
kem.  Provozuje jej společnost Black&Whi-
te. Možnost dopravy za 15 Kč k lékařům, na 

úřady a další místa ve městě mají senioři 
s trvalým pobytem v Bruntále v pracovní 
dny od 6 do 16 hodin. Číslo na Seniortaxi je 
602 223 264. 
Místa zahrnutá do služby Seniortaxi: 
instituce - Česká pošta, a. s., M. Tyrše 4, 
Městský úřad Bruntál, Nádražní 20, Okresní 
správa sociálního zabezpečení, Rýmařov-
ská 6, Rýmařovská 13, Nemocnice AGEL 
Podhorská a. s., Nádražní 29, Úřad práce 
Bruntál, Květná 64;
adresy lékařů - Alšova 9, Brothánkova 1, Dr. 
E. Beneše 21, Dr. E. Beneše 65, Jesenická 
5, K. Čapka 6, Krátká 304/2, Krnovská 9, 

Mánesova 4, Nádražní 27, Nádražní 29a, 
Nádražní 36, Nádražní 40, Nádražní 44, 
nám. Míru 3, nám. Míru 5, Okružní 4, Okruž-
ní 14, Okružní 16, Okružní 20, Partyzánská 
16, Požárníků 8, Revoluční 20, Sladovnická 
4, Smetanova 1099/20a, Školní 3, V Táboře 
28, Zahradní 5, Zahradní 16, Zahradní 28, 
Zámecká ulice 24/3; 
ostatní místa - Denní stacionář - Smeta-
nova 21a, hřbitov - Pod lipami 70, Městská 
knihovna - Školní 2, Starý hřbitov, Bruntál, 
Wellness centrum Bruntál, Dukelská 
1424/3, Bruntál.

(zup)

Služba Seniortaxi nově převáží i zdravotně postižené osoby 
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Nejlepším střelcem soutěže byl 
bruntálský strážník Jindřich Michna  

Hasiči v Moravskoslezském kraji v rámci preventivní 
akce ověřovali průjezdnost ulic

Trénovali záchranu osob ze 
zakouřené místnosti

Pokračování ze str. 02 
Střelecké soutěže se zúčastnili strážníci z regionu a hosté. Soutěžilo se 
ve stylu IPSC. 
Vítězství si vystřílel Jindřich Michna z Městské police Bruntál. Na 2. mís-
tě skončili Tomáš Rejda a na 3. místě Tomáš Duda. Oba závodníci byli 
v minulosti také zaměstnáni u bruntálské městské policie, nyní pracují 
pro Policii ČR. 
„Nápad zorganizovat soutěž se zrodil nedávno, můžeme to brát jako 
první ročník soutěže, která nám ukázala nejen to, že máme opravdu 
schopné městské strážníky, ale že jejich práce je také velmi záživná. Byl 
bych rád, kdyby podobné aktivity upoutaly pozornost možných adep-
tů na práci u městské policie, a naši šikovní kluci tak získali do svých řad 
nové kolegy a kamarády,“ konstatoval starosta Bruntálu Martin Henč 
a dodal, „rád bych poděkoval celému týmu Městské policie Bruntál za 
bezvadnou přípravu a hladký průběh soutěže. “		          (zup)

Pokračování ze str. 02
Akce byla realizována ve všech okres-
ních městech v Moravskoslezském kraji 
a také v dalších vybraných městech, 
kde je zřízena profesionální hasičská 
jednotka. 
V Bruntále akce proběhla zejména na 
ulicích Dělnické, Uhlířské, tř. Obr. míru, 
Školní, Jaselské, Družební, Čs. armády 
a dalších. Problémová místa byla shle-
dána na všech projížděných ulicích.
Hasiči projížděli problémovými místy 
hasebních obvodů prvosledovými 
vozidly a výškovou technikou a řidiče 
nesprávně zaparkovaných vozidel 
upozornili letákem o nesprávném par-
kování, který umístili za stěrač vozidla. 
Spolupracujícím subjektem byla městská 
policie.
Hasiče nejvíce omezuje především 
nedostatečná šířka komunikace pro prů-

jezd techniky, která by i mezi zaparkova-
nými vozidly měla být široká minimálně 
3 m. Dále jsou častým problémem 
obsazené nástupní plochy pro požární 
techniku, parkování u nadzemních či 
na podzemních hydrantech, parkování 
v křižovatkách a na dalších místech, 
kde to není povoleno. Všechny tyto 
situace výrazně komplikují práci hasičů. 
Ať už jde o hledání objízdné trasy nebo 
náhradní plochy pro ustavení zásahové 
techniky. 
Každé nevhodně zaparkované vozidlo 
může zdržet příjezd hasičů na místo 
události o drahocenné vteřiny, které 
mohou rozhodnout o tom, zda půjde 
o zásah se šťastným či tragickým kon-
cem. Není to jen o porušení předpisů, 
jde o záchranu lidských životů, zvířat 
a majetku.

 Zdroj: HZS Moravskoslezského kraje

Duben byl pro hasiče města Bruntálu pestrý. 
Dvakrát poskytovali technickou pomoc, 
třikrát zasahovali u požáru, dvakrát vyjížděli 
k planému poplachu a při oslavě Velikonoc 
dohlíželi na bezpečnost na náměstí Míru. 
Koncem měsíce také absolvovali taktické 
cvičení. V zakouřeném prostoru v opuštěném 
domě na Revoluční ulici zachraňovali osoby 
s využitím termokamery Drager UCF Fire 
Vista a UCF 7000.			   (zup)

Informační servis Městské policie Bruntál

Bezpečnost

Pátrali po muži se zbraní 
V pondělí 21. dubna dopoledne se městská 

policie na žádost Policie ČR podílela na pátrá-
ní po muži, který se měl pohybovat na okraji 
Bruntálu údajně se střelnou zbraní. Dotyčného 
se podařilo vypátrat a v součinnosti policistů 
a strážníků byl muž omezen na osobní svobo-
dě. Další úkony v této věci provádí Policie ČR. 

Ve večerce došlo k napadení 
V pondělí 21. dubna večer strážníci rea-

govali na oznámení o fyzickém napadení ve 
večerce v Uhlířské ulici. Hlídka vyjela na místo, 
kde se nacházeli aktéři incidentu, z nichž žád-
ný nepožadoval lékařské ošetření. Záležitost 
městská policie nadále řeší. 

Opilá plivala na zákazníky prodejny
Ve čtvrtek 24. dubna v podvečer se v pro-

dejně Lidl pohybovala podivně se chovající 
žena, která rozhazovala zboží a chovala se 
neurvale k zákazníkům i k personálu. Když 
hlídka přijela na místo, dotyčná ležela na 
zemi a na ní klečel pracovník ostrahy, jenž 
uvedl, že ji musel zpacifikovat, jelikož byla 
agresivní a kromě jiného plivala na zákazníky. 

Škoda nevznikla, protože zboží řádění ženy 
přečkalo nepoškozené a utrpěla nanejvýš nať 
prodávané zeleniny, kterou se „zákaznice“ 
pokusila sníst. Na výzvy k opuštění prodejny 
nereagovala, takže za pomoci donucovacích 
prostředků ji strážníci vyvedli ven. I poté však 
agresivně rozhazovala rukama, kopala kolem 
sebe, plivala na hlídku a při nastupování 
do služebního vozidla strážníka dokonce 
kousla přes oděv do ruky. Odmítala jakoukoliv 
spolupráci, nechtěla prozradit svou totožnost 
ani se podrobit orientační dechové zkoušce 
na alkohol. Strážníci jí museli nasadit pouta 
a přepravit na obvodní oddělení Policie ČR ke 
zjištění totožnosti. Zde nakonec žena souhlasi-
la s dechovou zkouškou, která potvrdila její 
silnou podnapilost (3,38 promile). Na základě 
rozhodnutí lékaře ji nakonec strážníci převezli 
na záchytku do Ostravy. 

Na hřbitově prý hráli na schovávanou
V neděli 4. května večer strážníci reagovali 

na informaci o mladících, kteří podezřele 
obcházeli hroby na městském hřbitově. Po 
příjezdu strážníků se na místě nacházeli dva 
mladíci, kteří hlídce řekli, že si tam „hráli na 

schovávanou“, byť jeden již je věkem dospělý 
a druhý bude plnoletý zanedlouho. Areál 
hřbitova po výzvě strážníků opustili. 

Silně opilý se dobýval na příbuznou  
V neděli 11. května dopoledne se v Okružní 

ulici dobýval na svou příbuznou silně opilý 
muž, ačkoliv mu žena dávala důrazně najevo, 
že se s ním vidět nechce. Po příjezdu strážníků 
dotyčný ležel na zádech, byl pomočený, vidi-
telně zraněný v obličeji a podnapilý natolik, 
že nebyl schopný komunikace (dle dechové 
zkoušky 4 promile). Vzhledem k jeho ex-
trémní podnapilosti a celkovému stavu hlídka 
přivolala rychlou záchrannou službu a poté 
ještě strážníci asistovali při převozu muže do 
krnovské nemocnice.

Ceny úspěšným střelcům předali starosta Bruntálu Martin Henč 
a místostarosta Petr Rys. 			              Foto: archiv
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Aktuálně

O byty a řadu významných nemovitostí se stará Hospodářská správa města Bruntálu  

Hospodářská správa města Bruntálu (HSMB) zajišťuje údržbu a opravy nemovitostí ve vlastnictví města. Jde o rozsáhlý majetek, jež si kaž-
doročně žádá investice v řádech desítek milionů. O co přesně se organizace stará a co údržba městských nemovitostí obnáší, na to jsme se 
zeptali ředitele HSMB Luďka Holana. 

Co všechno má HSMB pod svou správou, jaké 
nemovitosti? 
„Kromě správy bytových jednotek zajišťujeme 
také technickou správu a údržbu řady neby-
tových prostor. Mezi ně patří i několik komerč-
ních objektů, mj. v oblasti náměstí Míru a jeho 
okolí, včetně provozoven, jako jsou cukrárna, 
Lidový krámek a budova pivovaru Hasič. Dále 
spravujeme objekty s veřejným využitím, 
například Společenský dům, budovu bývalého 
domu dětí na Dukelské ulici, kde nyní sídlí 
Středisko volného času, budovu kina Centrum, 
staráme se také např. o objekt gymnastického 
sálu v areálu nemocnice. Do naší činnosti patří 
také kontroly a případné nezbytné opravy 
nevyužívaných budov, tj. objektu bývalé Piari-
stické koleje, později střední školy na Dukelské 
ulici, která v současnosti není využívána, 
a také Revoluční 18, bývalý dům služeb.“
Nedávno do vaší správy přibyly další objek-
ty? 
„V loňském roce do naší správy přibyly 
významné objekty, jako je budova nemocnice 
a kaple svatého archanděla Michaela. V rámci 
správy nemocničního areálu jsme již realizovali 
řadu údržbových i rozsáhlejších oprav, mezi 
něž patřila například oprava ploché střechy 
a částečná obměna vodovodních rozvodů 
v suterénu jedné z budov. Tyto rozvody 
byly v havarijním stavu a jejich výměna byla 
nezbytná pro zajištění provozní spolehlivosti 
objektu.“ 
Vyčetl jste objekty, jejichž údržba je určitě 
nákladná. Můžete popsat, do čeho bylo v po-
slední době v těchto objektech zapotřebí 
investovat?
„Charakter prováděných oprav je velmi různo-
rodý a vychází jak z našich pravidelných tech-
nických zjištění, tak i z požadavků a potřeb 
nájemníků bytových jednotek, provozoven 
a dalších nebytových objektů. Mezi významné 
realizované opravy v nedávné době patří na-
příklad rekonstrukce oken a střechy bývalého 
domu dětí, oprava střešního pláště nad sály 
kina Centrum, obnova fasády budovy Měst-
ského informačního centra či rozsáhlá oprava 
fasády objektu na náměstí J. Žižky, kde sídlí 
prodejna zdravé výživy. V tomto objektu byla 
zároveň provedena rekonstrukce vodovodních 
a odpadních rozvodů. Další akcí, kterou bych 
rád zmínil, je částečná rekonstrukce společ-
ných prostor v domě na náměstí Míru 8, ve 
kterém se nachází i oblíbená Kavárna Piazza.
Specifickou oblastí je údržba památkově chrá-
něných objektů, mezi nimiž vyniká zejména 
Společenský dům. Vzhledem k jeho rozsáhlé 
ploše, historickému významu a různorodému 

způsobu využití vyžaduje tento objekt 
průběžnou péči a často i technicky náročné 
údržbové zásahy.“
V těchto objektech plánujete nějaké větší 
opravy i letos, jaké? 
„V nadcházejícím období se ve zvýšené 
míře zaměříme na nově spravované objekty, 
zejména kapli svatého archanděla Michaela 
a budovy nemocnice. V rámci nemocničního 
areálu budeme pokračovat v rekonstrukci 
vodovodních rozvodů a řešení problémů 
souvisejících s nadměrnou vlhkostí, stavem 
střech a podstřešních či půdních prostor. 
V této oblasti oceňujeme dosavadní výbornou 
spolupráci s provozovatelem nemocnice, 
společností Agel, a zároveň se těšíme na 
spolupráci s novým poskytovatelem zdravotní 
péče, společností SZZ Krnov. Technická správa 
těchto objektů musí být přizpůsobena pro-
vozním požadavkům zdravotnického zařízení, 
včetně potřeb personálu a pacientů.
V kapli svatého archanděla Michaela plánuje-
me v letošním roce realizovat údržbu soklů, 
stěn a vnitřních omítek, včetně výmalby. 
Vzhledem ke specifickému vnitřnímu mikrokli-
matu a intenzivnímu využívání objektu bude 
tato oprava technicky náročná.
Průběžně se věnujeme údržbě a opravám 
všech objektů v naší správě na základě pravi-
delných technických kontrol i podnětů od uži-
vatelů. V této souvislosti bychom rádi rozšířili 
spolupráci s kvalifikovanými řemeslníky napříč 
obory, kteří mají kapacity a zájem podílet se 
na údržbě a rekonstrukcích spravovaných 
nemovitostí.“
Jak rozsáhlý bytový fond HSMB spravuje?
„Celkem je to cca 1300 městských bytů, 
v rámci vedlejší činnosti také vykonáváme 
správu pro několik SVJ v Bruntále.“
Jde o byty pětadvacet a více let staré.  Jak 
se vám daří byty modernizovat nebo celkově 
rekonstruovat? Můžete třeba uvést, jak vyso-
ké částky jdou do modernizací a oprav bytů? 
„Nejstarší bytové jednotky se nacházejí 
v historické zástavbě centra města, přičemž 
z bytových domů jsou nejstarší objekty 
situovány v lokalitách Jiráskova a Pionýrská. 
Modernizace bytového fondu probíhá konti-
nuálně již řadu let, zahrnuje zejména výměnu 
bytových jader, rekonstrukce vodovodních 
a elektroinstalačních rozvodů a další technické 
úpravy. Tyto rekonstrukce jsou primárně 
realizovány v uvolněných bytech po ukončení 
nájemního vztahu, což umožňuje provedení 
prací bez nutnosti omezení stávajících uživa-
telů. V řadě případů je však nutné provádět 
stavební zásahy i v obydlených jednotkách.

Kompletní rekonstrukce bytů představují 
značné finanční náklady – aktuálně například 
dokončujeme modernizaci čtyř větších 
bytových jednotek s celkovými náklady přesa-
hujícími 2 miliony Kč. Roční výdaje na opravy, 
údržbu a modernizaci bytového fondu se 
pohybují v řádu téměř 20 milionů Kč.“  
Jak velký zájem je o městské byty? Jsou 
všechny obsazené?
„Zájem je v posledních letech zvýšený, 
aktuálně evidujeme více než 80 žádostí na 
pronájem standardních bytů. Čekací lhůta je 
proto bohužel dlouhá, obvykle 2-3 roky.
Všechny technicky způsobilé bytové jednotky 
jsou obsazeny s výjimkou několika velmi 
malých bytů, o které dlouhodobě není zájem. 
Část bytového fondu tvoří také uvolněné 
byty, které procházejí nezbytnými opravami 
a rekonstrukcemi před dalším pronájmem. 
Naším cílem je vždy nabídnout nájemníkům 
byty v čistém a technicky bezvadném stavu, 
vhodné k okamžitému užívání. Délka oprav 
uvolněných bytů se liší v závislosti na rozsahu 
nezbytných prací a aktuálních kapacitách 
dodavatelů. 
Spravujete i byty na Dlouhé ulici, jaká tam je 
aktuální situace?
„Je obecně známo, že v souladu s rozhodnu-
tím vedení města naše domy v této lokalitě 
dlouhodobě vyprazdňujeme a nejsou zde 
již přidělovány žádné byty. Aktuálně je tak 
prázdný dům Dlouhá 20 (vedle trafiky) a také 
v domě Dlouhá 4-10 už nemáme žádného 
nájemníka. Stejným způsobem se snižuje po-
čet nájemníků ve zbývajícím domě Dlouhá 26 
tak, aby i zde došlo k uzavření tohoto domu. 
Vzhledem k tomu, že tento dům je v provozu, 
tak zde stále dochází k negativním jevům, 
jako je vandalismus či porušování zásad 
normálního slušného chování, nikoliv však ze 
strany samotných nájemníků, nýbrž od cizích 
lidí, kteří do domu vstupují a mají na svědomí 
jeho postupnou devastaci. Věřím proto, že 
se nám podaří dům uzavřít co nejdříve, což 
přinese pozitiva jak nám jako správci, tak 
především současným nájemníkům.“
Kdy odsud odejde poslední nájemník a co 
bude potom?
„Poslední nájemní smlouvy v tomto domě 
končí až v roce 2026, přesto jsem optimi-
sta a doufám, že se uzavření domu podaří 
realizovat o něco dříve. Následovat by měla 
demolice obou domů Dlouhá 20 a 26, to už 
ale neřeší naše organizace, nýbrž odbor sprá-
vy majetku města.  U domu Dlouhá 4-10 se 
aktuálně řeší problematika bytů, které jsou ve 
vlastnictví soukromých subjektů.“            (zup)

Moravskoslezský kraj rozjíždí nový dotační program na podporu cestovního ruchu 
Města, obce a jejich svazky, neziskovky i další 
organizace mají jedinečnou možnost získat až 
5 milionů korun na projekty, které zatraktivní 
region pro návštěvníky.  Moravskoslezský kraj 
spouští dotace na oživení cestovního ruchu.
O miliony z dotačního programu Oživení 
cestovního ruchu podporou infrastruktury 
v Moravskoslezském kraji 2025 si zájemci 
budou moci říct od 1. do 15. července. Už teď 

si ale mohou na webových stránkách Morav-
skoslezského kraje zjistit podrobnosti o jeho 
podmínkách a předvyplnit žádost. 
Cílem programu, který vznikl ve spolupráci 
s Ministerstvem pro místní rozvoj ČR, je vytvo-
řit kvalitní, moderní a udržitelnou infrastrukturu 
pro cestovní ruch, která bude sloužit veřejnosti. 
Celkový rozpočet programu přesahuje 35 
milionů korun a Moravskoslezský kraj spolu 

s Ministerstvem pro místní rozvoj ČR pokryje 
až 55 procent uznatelných nákladů. Minimální 
výše dotace činí 800 tisíc korun, maximální 
pak 5 milionů korun. Realizace projektů musí 
být ukončena do 15. září 2026.  Žádosti je 
možné podávat od 1. do 15. července 2025 
prostřednictvím elektronického systému 
ePodatelna.

Zdroj: Moravskoslezský kraj 
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Aktuálně

Tématem konference byla bazální stimulace v sociálních službách 

Centrum Pohoda bylo 16. května organi-
zátorem odborné konference s názvem 
Koncept bazální stimulace v sociálních 

službách. Akce byla pořádána pod záštitou 
starosty Bruntálu Martina Henče, který pro-
nesl úvodní slovo. Konference se účastnili 

pracovníci z různých koutů České republiky, 
kteří měli možnost sdílet své zkušenosti, 
navzájem se inspirovat a prohloubit své 
znalosti v oblasti bazální stimulace. Garan-
tem odborného programu byla Hedvika 
Borýsková, která je lektorkou pro vzdělávání 
v konceptu Bazální stimulace. Centrum Po-
hoda získalo certifikaci v konceptu Bazální 
stimulace v listopadu 2023 a právě Hedvika 
Borýsková pracovníky centra na certifikaci 
systematicky připravovala.
Konference přinesla řadu podnětů 
pro každodenní praxi, posílila profesní 
spolupráci a otevřela prostor pro diskusi 
o nových trendech v péči o klienty.
Účastníci ocenili nejen odbornou úroveň 
příspěvků, ale také možnost vzájemného 
setkání a navázání kontaktů napříč různými 
zařízeními sociálních služeb.

Marcela Matúšů, Centrum sociálních
 služeb pro seniory Pohoda

Z Nepálu do Vietnamu – mezizastávka před Novým Zélandem
Ahoj, tradičně zdravím všechny Bruntaláky 
a příznivce cestovaní. Moje jméno je Lukáš 
Podiuk a už přes deset měsíců Vás prostřednic-
tvím zpravodaje Náš domov beru s sebou na 
cestu kolem světa. Aktuálně jsem na cestě 316 
dnů a v tomto krátkém článku bych Vás rád vzal 
do Vietnamu. 
Moje cesta kolem světa má občas pauzy 
i odbočky. Po intenzivních týdnech v Nepálu 
jsem musel udělat těžké rozhodnutí – nechat 
svou milovanou motorku Cassiopeu na letišti 
v Káthmándú, kde fakt není jistota, že se jí nic 
nestane, ale bohužel nebylo jiné řešení. Čekala 
tam víc než měsíc na letecký přesun na Nový 
Zéland. A tak jsem se mezitím vydal do pro mě 
už známé destinace – do Vietnamu.
Do Vietnamu jsem přiletěl potřetí, ale tentokrát 
to bylo jiné. Přiletěla za mnou moje přítelkyně 
a společně jsme se rozhodli projet severní Viet-
nam na půjčené motorce. Velkou výhodou bylo, 
že mám Vietnam opravdu procestovaný a vím, 
kde a co zařídit, což nám ušetřilo nejen spoustu 
času, ale i peněz. Chtěl jsem jí ukázat tu nesku-
tečnou přírodu, horské průsmyky, terasovitá 
rýžová pole i autentický život místních. 
Během několika dní jsme si zvykli na vietnamský 
chaos – nekonečné motorkové kolony ve 
městech, klaksony, přeložené skútry, na kterých 
sedí 3 lidi a ještě vezou ledničku, ale i bláznivé 

manévry. Přesto to mělo svoje kouzlo. Vyrazili 
jsme z Hanoje do jednoho ze sedmi divů světa 
Ha Long Bay, kde jsme oslavili Vánoce. Cesty 
byly úzké, často rozbité, ale výhledy braly dech. 
Spali jsme v homestay u místních, ochutnávali 
tradiční jídla a poznávali zemi jinýma očima. 
Během měsíce jsme projeli skoro celý severní 
Vietnam. 
Bylo to krásné a zároveň intenzivní období na 
mé cestě kolem světa. I když mi moje Cassiopea 
chyběla, tahle mezizastávka mi dala nejen nový 
pohled na cestování – sdílený, pomalejší a o to 

hlubší. Ale taky jsem si opravdu odpočinul od 
každodenního šílenství na mé cestě. Vietnam 
mě nikdy nezklamal a vždy se sem budu rád 
vracet. 
Po pár týdnech společného dobrodružství jsme 
se s Klárkou rozloučili a já přeletěl na indonéský 
ostrov Bali. Tady jsem strávil čtrnáct dní prací 
– střih videí, vyřizování organizačních věcí 
a trochu i odpočinku, ale o tom zase příště!
Pro více informací mě můžete sledovat na mém 
Instagramu: LukasPodiuk nebo Facebooku: Lu-
kas Podiuk.             Lukáš Podiuk, 19. května 2025 

Sociální pracovníci oddělení sociálních služeb 
odboru sociálních věcí města Bruntálu za-
znamenávají narůstající počet seniorů, kolem 
kterých není vytvořena osobní sociální síť, 
která by jim byla nápomocna při zajišťování 
potřebných záležitostí. 
Proto se chystají zmapovat potřeby všech 
seniorů ve věku 70 let a více, kteří na území 
města žijí, a to bez ohledu na to, zda žijí sami 
či s příbuznými. Takových seniorů je téměř 
2500. 
Mapování formou depistáží (cílené vyhledá-
vání jedinců) budou provádět pracovníci na 
základě úřadem vydaného písemného pově-
ření, kterým se budou při návštěvách seniorů 
prokazovat, sociální pracovníci se mohou 

prokázat i služebním průkazem. Pokud senior 
s pracovníkem řešit své problémy chce, bude 
mu poskytnuto sociální poradenství a další 
související informace, případně domluvena 
dlouhodobější spolupráce. Senior však může 
jednání s pracovníkem odmítnout a jeho 
rozhodnutí bude respektováno. 
Pokud bude mít senior zájem, může se zapojit 
i do dotazníkového šetření, zaměřeného na 
kvalitu života v oblasti zdraví, trávení volného 
času, udržování sociálních kontaktů, příp. 
získání dalších informací, čímž se bude podílet 
na plánování aktivit pro seniory v dalších 
letech. Dotazník bude zcela anonymní a pra-
covník bude seniorovi při jeho vyplňování 
nápomocen.  

Návštěvy seniorů budou probíhat od června 
2025 a vzhledem k počtu oslovených mohou 
trvat několik měsíců. Pokud nebude senior 
zastižen, bude mu zanechán informační 
leták s kontaktem na sociálního pracovníka, 
a senior jej tak bude mít možnost kontaktovat 
dodatečně.   
Vaše dotazy zodpovíme osobně, telefonicky či 
e-mailem na níže uvedeném kontaktu:
Ivana Májková, vedoucí odboru sociálních 
věcí, Městský úřad Bruntál, Nádražní 994/20, 
792 01 Bruntál, tel.: 554 706 220, 602 648 
005, e-mail: ivana.majkova@mubruntal.cz.  

Pavla Sohrová, odbor sociálních věcí, 
Městský úřad Bruntál

Mapování potřeb seniorů v Bruntále
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náměstí Míru

Zámecké náměstí

prostranství Fügnerova ul.

13.00 – 18.00 h. 
SVČ Bruntál – hry, soutěže, zábavná 
stanoviště pro děti a rodiny, 
Žlutě se točí svět, TQM holding

10.00 – 18.00 h.
Tajuplný svět podivuhodných her 
Jiřího Šebesty

16.00 h.  DISONANT
18.00 h.  POETIKA
20.30 h.  DAVID KOLLER
22.00 h.  PAM RABBIT
23.30 h.  Silent disco – DJ́ s: KRIEGEL 
  & PEET CRUE & BEAT

Doprovodný program: stánkový prodej, občerstvení, 
pouťové atrakce… 

09.00 h.  MĚSTSKÝ DECHOVÝ 
  ORCHESTR BRUNTÁL
  Aktivní senioři Bruntálu 
10.00 h.  SMÍŠENÝ PĚVECKÝ 
  SBOR BRUNTÁL + 
  PUELLAE CANTANTES
  Aktivní senioři Bruntálu 
11.00 h.  CIMBÁLOVÁ MUZIKA LOPOŇ
13.00 h.  GENERACE 75
15.00 h.  VEČERY V JEDNOM
16.30 h.  MARYBAND
18.00 h.  BRIXTN
20.30 h.  OLYMPIC
22.00 h.  BEZ SCHEMATÓW
23.30 h.  DOGA

DNY MĚSTA BRUNTÁLU
pátek 20. června sobota 21. června

Více informací: 
www.mubruntal.cz
Město Bruntál – město mezi horami a vodou
Městské informační centrum Bruntál
@mestobruntal

Podrobný program bude v informačních letácích 
- k vyzvednutí v Městském informačním centru.

SCÉNA PRO MLADÉ
21. června 16.00 – 04.00 h. 

areál býv. kluziště (ul. U Stadionu)

 16.00 h. DJ BPM
 17.00 h. Romes & Janyss
 18.00 h. Jeffry & Baťa
 19.00 h. Kriegel & Peet Crue
 20.00 h. Kys & Pishta
 21.00 h. Psycho Rhyme
 22.00 h. Jochson
 23.00 h. Jochson (2h set)
 00.00 h. Symplex
 01.00 h. Berosh
 02.00 h. Sensei
 03.00 h. Djeezzy
04.00 h.  End

Vstupenky v předprodeji v restauraci Faraon, Cihelní ul. od 15. května. 
Vstupné v předprodeji 100 Kč, na místě 150 Kč. 

Děti do 10 let zdarma, v doprovodu platící osoby. 

Doprovodný program: 
Drift show Donut’s Garage, Supermoto stunts, Ludvík Kurowski & 

Luděk Jedlička, Výstava a prezentace RC modelů, Výstava sportovních 
a tuningových vozů a veteránů, Škoda 130 Rs - přezdívané jako 

Porsche východu letos slaví 50let a další … 

BĚŽÍ CELÝ BRUNTÁL

RAINBOW RUN
21. června 13.30 – 18.00 hod.

městský park

 13.30 h. Zahájení
 13.45 h. Soutěže pro děti
 13.55 h. Rozcvička
 14.00 h. RAINBOW RUN KIDS 1 km
 14.30 h. Soutěže pro děti
 14.55 h. Rozcvička
 15.00 h. RAINBOW RUN FAMILY 2 km
 15.45 h. Barevná party s DJ LOWA
 16.15 h. Rozcvička
 16.20 h. RAINBOW RUN 5 km
 17.15 h. Afterka s DJ LOWA
 18.00 h. Konec

Vstupné na akci je zdarma. Startovné na běhy: 
1 km 190 Kč, 2 km 250 Kč a 5 km 330 Kč. Prodej na místě
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KULTURNÍ MĚSÍČNÍK - ČERVEN 2025

Oddělení kultury města Bruntálu
Partyzánská 275/55, tel.: 554 712 765

rezervace/prodej lístků/předplatné divadla: predprodej@mubruntal.cz
prodej lístků také v MIC, nám. Míru 7, tel.: 554 706 525

Bližší informace: www.mubruntal.cz

Aktuální přehled kulturních akcí, včetně programu kina, najdete na webových stránkách města Bruntálu  
www.mubruntal.cz v záložce Kalendář akcí. Můžete si jej také načíst prostřednictvím QR kódu.

úterý

10. 6. 
v 16.00 hod.venkovní výstavní panely, Fügnerova ul. 

Zahájení autorské výstavy fotografií.

Jiří Šebesta – Fotografie

úterý

3. 6. 
v 16.00 hod.divadlo

Tvorba mladých z Výtvarného ateliéru SVČ Bruntál. Zahájení 
výstavy 6. 5. v 16.00 hod.

Pipi Dlouhá punčocha 

pátek

15. 8. 
od 16.00 hod. městský park 

Kapely: Divá Bára, Free Fall, HC3, The Pant. Vstup volný.

Letnice rock Fest

sobota

30. 8. 
od 16.30 hod. městský park 

Akce pro rodiny s dětmi a v 19.45 letní kino. Vstup volný.

Letní kino a rozloučení s prázdninami  

sobota

13. 9. 
od 9.00 do 19.00 hod.náměstí Míru 

Pravý burčák a víno z Moravy, bohaté občerstvení, jarmark, 
hudební program. Vstup volný.

Burčákobraní 

sobota

28. 6. 
v 19.00 hod. sala terrena v zámku

Mladý harfista, který pochází z hudební rodiny, představuje 
svůj nástroj jako plnohodnotný sólový instrument. Martin má 
za sebou velkou spoustu mezinárodních soutěžních úspěchů. 
Vstupenky v předprodeji v Městském informačním centru. 

Klášterní hudební slavnosti - Martin 
Sadílek - harfa

čtvrtek

11. 9. 
v 19.00 hod. kostel Nanebevzetí Panny Marie (farní)

Komponované literárně-hudební pásmo věnované Guillaume 
de Machautovi je oslavou středověké dvorské lyriky. Vstupen-
ky v předprodeji v Městském informačním centru. 

Klášterní hudební slavnosti - Soud 
krále českého: Capella Mariana

úterý

24. 6. 
od 16.00 hod. do 19.00 hod.SVČ Školní 2

Zveme všechny děti na rozloučení se školním rokem a přiví-
tání prázdnin v duchu Harryho Pottera. Těšit se můžete na 
zábavná a naučná stanoviště a odpolední vystoupení kroužků 
SVČ Bruntál. Kdo bude chtít, může si opéct vlastní špekáček. 
Příspěvek 80 Kč. 

Útěk z Azkabanu – rozloučení se 
školním rokem

neděle

13. 7.
-

sobota

26. 7.

Železná pod Pradědem

Cena: 5 450 Kč, hl. vedoucí: Tomáš Andrýsek.

Letní tábor - Hrdinové vs. padouchové 

pondělí

28. 7.
-

středa

6. 8.

Železná pod Pradědem

Cena: 5 200 Kč, hl. vedoucí: Marcela Rozprýmová.

Letní tábor - Asterix a Obelix

Středisko volného času 
Školní 2, tel.: 553 821 198, nebo 553 821 199,

e-mail: info@svcbruntal.cz, www.svcbruntal.cz

pátek

20. 6.
od 13.00 hod. do 17.00 hod.Zámecké náměstí

Srdečně Vás zveme na Dny města Bruntálu, kterých se budeme 
účastnit prostřednictvím zábavní stezky nejen pro děti. Těšit se 
můžete na ukázky ze zájmových útvarů SVČ z oblasti: gastro, 
zvířátek, hudební, sportovní a výtvarné. 

Dny města

pátek

6. 6.
od 15.00 do 17.00 hod.SVČ Školní 2

Přijďte se podívat na zvířátka, pohladit si třeba hada, ge-
končíka, králíka, morče nebo nakrmit dikobraza. A kdo bude 
chtít, může si zvířátko i adoptovat. Jako dárečky pro zvířátka 
můžete přinést ovoce, zeleninu, piškoty, senegalské proso 
nebo tyčinky pro hlodavce a ptáky a pro Lojzu exotické ovoce 
a ořechy. Příspěvek 50 Kč. 

Za zvířátky do SVČ

sobota

7. 6. 
v 17.00 hod. divadlo

Interaktivní muzikálová pohádka. Představení v pronájmu – 
Impérium zábavy. Vstupné 447 Kč.

Popelka

pondělí

9. 6. 
v 19.00 hod. divadlo

Komedie úspěšného britského dramatika Torbena Bettse staví 
na vynikajících dialozích a černém humoru. Hraje Klicperovo 
divadlo Hradec Králové. Vstupenky v prodeji za 450 a 430 Kč.

S Caroline v kuchyni

sobota

26. 7. 
od 14.00 hod. městský park

15. ročník jazzového festivalu v příjemném prostředí městského par-
ku. Vystoupí kapely zahrnující jazz ve všech jeho podobách: Ondřej 
Štveráček Quartet, Zeurítia, Adéla Zajfartová a Sunny Swing, Libor 
Šmoldas Organ Trio, Swing Kvartet a Marie Veliká, 2G band Mirka 
Schuberta. Vstup volný.    

Jazzový festival 2025

Připravujeme

pátek

20. 6.
-

sobota

21. 6.

Letošní Dny města se rozšíří o dvě nové lokality.
1. Scéna pro mladé – “Extreme Evolution”
V sobotu proběhne program v areálu bývalého kluziště v ulici 
U Stadionu.
Vstupné: 100 Kč v předprodeji, 150 Kč na místě. Předprodej probíhá 
v restauraci Faraon v Cihelní ulici v Bruntále. Děti do 10 let v dopro-
vodu platící osoby mají vstup zdarma.
2. Rainbow Run v městském parku
Tato klidnější zóna nabídne v sobotu tři běžecké trasy v rámci barev-
ného běhu pro celou rodinu. Účast je dobrovolná, vstup do parku je 
zdarma. Startovné: 190 Kč na trati 1 km, 250 Kč na trati 2 km, 330 Kč 
na trati 5 km. Startovné se bude prodávat přímo na místě. 
3. Hlavní program na náměstí Míru
Hudební vystoupení a kulturní program na náměstí Míru a v jeho 
okolí bude přístupný zdarma. Viz Program na str. 8.

Dny města Bruntálu 
náměstí Míru, městský park a areál býv. kluziště (U Stadionu) 

Pobytové tábory - volná místa:
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Aktivní senioři Bruntálu, z.s.
Klub seniorů, Zeyerova 18

Klub Za starý Bruntál, z. s. 
www.kzsb.cz

Muzeum v Bruntále
Zámecké náměstí 1/7, 792 01 Bruntál

info@mubr.cz, tel.: 554 717 947, www.mubr.cz

Wellness centrum Bruntál
Dukelská 1424/3, 792 01 Bruntál, tel.:  554 717 240

wellness@tsbruntal.cz, www.wellnessbruntal.cz nebo www.sportbruntal.cz

středa

18. 6.
v 16.00 hod. Společenský dům 

Bowling

středa

25. 6.
Stará Ves

Sportovní hry s přáteli

sobota

21. 6.
Bruntál

Dny města - dopolední vystoupení tanečnic

sobota

21. 6.
Ranná - Morgaland přes Skalisko

úterý

10. 6.
od 18.00 hod. aula ZŠ Petrin

Beseda a autogramiáda. Nakladatelství Host vydává novou 
povídkovou knihu Sudety: Ztracený ráj, do které přispěli 
významní čeští autoři. Těšit se můžete na bruntálského 
rodáka Leoše Kyšu alias Františka Kotletu, ilustrátora knihy 
Jaromíra Švejdíka alias Jaromíra 99, mladou spisovatelku 
Marii Hajdovou a Jakuba Šilhavíka, vedoucího oddělení 
marketingu a distribuce nakladatelství Host. 

Sudety: Ztracený ráj

pátek

13. 6.
16.30 hod.městský hřbitov 

Položení kytičky na hrob bývalého 
starosty W. F. Olbricha 

středa

4. 6.
Ostrava - Muzeum Landek, Bohumín - 
Sportovní hry seniorů

středa

11. 6.
Olomouc - prohlídka města s průvodcem

pondělí

9. 6.
v 9.00 hod.zámek

Muzeum pro seniory

sobota

21. 6.
a

neděle

22. 6.

od 9.00 hod.Hrad Sovinec

Víkend zaměřený na období gotiky a rané renesance – doby, 
kdy žili páni ze Sovince, zakladatelé tohoto hradu.

Slavnosti pánů ze Sovince

sobota

28. 6.
a

neděle

29. 6.

od 9.00 hod.Hrad Sovinec

Netradiční prohlídky, během kterých uvidíte popletené scén-
ky ze známých i méně známých českých pohádek.

Popletené pohádky

sobota

7. 6.
-

neděle

8. 6.

od 9.00 hod.Hrad Sovinec

Víkend o myslivosti, myslivecké kynologii, sokolnictví a ochraně 
přírody, to vše s doprovodem mysliveckých trubačů.

Myslivecké letní slavnosti 

pondělí

9. 6.
a

čtvrtek

12. 6.

od 9.00 hod.Zámek Bruntál

Komentovaná prohlídka výstavy pojednávající o strhujících ži-
votních osudech zapomenutého umělce Karla Schary. Přednáší 
Květoslava Málková.

Karel Schara (1896–1968), světový 
umělec, cestovatel a dobrodruh

úterý

10. 6.
v 16.30 hod. Třídní koncert žáků Petra Píchy -

zobcová a příčná flétnal

středa

11. 6.
v 16.00 hodTřídní koncert žáků Markéty 

Komarové - klavír

čtvrtek

7. 8.
-

sobota

16. 8.

RS Dřevotvarka - Podhradí nad Dyjí

Cena: 6 500 Kč, hl. vedoucí: Zdeněk Vacek.

Letní tábor – Minecraft

duben

-
červen Výstava fotografií Bruntálu a okolí. Fotografie jsou v knihov-

ně přístupné do konce června.

Václav Šindler: Fotografie 

červenec

-
srpen

Užijte si pět hodin zábavy, relaxace a opalování, nyní pouze za 
cenu 3hodinového vstupného. Přijďte si užit tobogán, divokou 
řeku, vířivky, parní saunu, plavecký a rekreační bazén. Akce 
platí i pro abonenty. Neplatí při plné kapacitě areálu a není 
slučitelná s jinými slevami. Více na www.wellnessbruntal.cz.    

5 hodin za cenu 3 hodin 

Městská knihovna Bruntál
Školní 723/2, tel.: 554 717 188,

e-mail: dospeli@mekbruntal.cz

pondělí

14. 7.
-

pátek

8. 7.

Těšit se můžete na 4 lekce Marmaidingu, tvoření i sport, výlet 
a vílí párty s pasováním a mnoho dalšího.
Informace a přihlášku najdete na www. finfarium.cz.  

Příměstský tábor – Vílí akademie 

pátek

27. 6. Jsi žákem základní školy a je ti do 15 let? Předlož své vysvěd-
čení u pokladny a užij si 60 min. zábavy zdarma. Od 13 do 17 
hod. jsou připravené soutěže a hry pro děti. 

Zdarma do Wellness za vysvědčení

Základní umělecká škola Bruntál
nám. J. Žižky 6, tel.: 554 254 788 

www.zsubruntal.cz, info@zusbruntal.cz
Všechny koncerty se konají v koncertním sále Základní umělecké školy 

Bruntál na náměstí J. Žižky (naproti farnímu kostelu).

sobota

14. 6.
a

neděle

15. 6.

od 9.00 hod.Hrad Sovinec

Putování hradem z pohádky do pohádky.

Kolotoč príma pohádek

Autobusem do Rudné pod Pradědem a pěšky do Malé Morávky.  
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Program KINA CENTRUM Bruntál
provozni-kino@jpfactoring.cz

Informace o programu na tel.: 721 047 230, vždy 30 minut
před 1. představením a do začátku posledního představení.
Předprodej lístků v pokladně kina Centrum denně od 17.00

do 19.00 hod. ONLINE PRODEJ na webových stránkách:
www.kinobruntal.cz a www.mubruntal.cz.

1. 6. v 16.30 hod. VS  	 100 Kč
POHÁDKY PRO HURVÍNKA - PROMÍTÁNÍ 
K MDD
Pohádka, loutkový, ČR, 75‘, premiéra
	

1. 6. v 17.00 hod. MS  	  150 Kč
HIGH SCHOOL HEIST
Komedie, ČR, 99‘, premiéra

1. 6. v 18.30 hod. VS   	  150 Kč
KARATE KID: LEGENDY 
Rodinný, akční, drama, USA, 95‘, titulky, premiéra

2. – 4. 6. v 17.00 hod. VS   	  140 Kč
SNEAKS
Animovaný, rodinný, komedie, USA, Indie, VB, 92‘, dabing

2. 6. v 17.45 hod. MS    	 90 Kč (beze slev) 	
SENIOR KLUB 
MOŘE NA DVOŘE
Komedie, ČR, 102´

2. – 4. 6. v 19.15 hod. VS    	 150 Kč
THUNDERBOLTS* 
Akční, dobrodružný, sci-fi, USA, 127‘, dabing, 12+

3. 6. v 17.30 hod. MS	     150 Kč
FILMOVÝ KLUB    	 130 Kč
ZÁBLESKY NADĚJE
Drama, Indie, Francie, Nizozemsko, Lucembursko, Itálie, 114‘, titulky, 
12+, premiéra

4. 6. v 17.45 hod. MS  	  150 Kč
KAPELO, HRAJ
Komedie, drama, Francie, 103‘, titulky, premiéra

5. - 6. 6. v 17.00 hod. VS 3D 	   170 Kč 
7. - 8. 6. v 16.30 hod. VS 2D   	  150 Kč
LILO & STITCH
Rodinný, dobrodružný, komedie, USA, 108‘, dabing

5. 6. v 18.00 hod. MS  	  200 Kč (beze slev)
ONE TO ONE: JOHN & YOKO
Dokumentární, hudební, VB, 101‘, titulky, 12+, premiéra

5. – 6. 6. v 19.30 hod. VS 	   150 Kč
7. – 8. 6. v 19.00 hod. VS	
KRTKŮV SVĚT
Drama, životopisný, ČR, 75‘, 12+, premiéra

6. 6. v 17.30 hod. MS 	   140 Kč
HŘÍŠNÍCI
Drama, horor, thriller, fantasy, USA, 137´, titulky, 15+

7. – 8. 6. v 17.30 hod. MS    	 150 Kč
FÉNICKÉ SPIKNUTÍ
Akční, komedie, USA, 101‘, titulky, 12+, premiéra

9. – 10. 6. v 17.00 hod. MS    130 Kč
MINECRAFT FILM	
Dobrodružný, rodinný, USA, Švédsko, 101´

9. – 10. 6. v 17.30 hod. VS DABING 	    160 Kč
11. 6. v 19.00 hod. VS TITULKY  	   160 Kč
MISSION: IMPOSSIBLE – POSLEDNÍ 
ZÚČTOVÁNÍ
Akční, dobrodružný, thriller, USA, 169‘, 12+

9. – 10. 6. v 19.15 hod. MS  	   150 Kč
NEBELKIND - KONEC MLČENÍ
Drama, Rakousko, ČR, 94‘, titulky, 12+, premiéra

11. 6. v 17.00 hod. VS 	    150 Kč
POHÁDKY PRO HURVÍNKA
Pohádka, loutkový, ČR, 75‘

11. 6. v 18.00 hod. MS    	 180 Kč
TADY VARY  - NEBEZPEČNÉ SNY
Drama, erotický, 95‘+ úvod, titulky, 15+, předpremiéra

čtvrtek

19. 6.
od 9.00 do 16.00 hod. nám. Míru v Bruntále

Těšit se můžete na kvalitní potraviny, farmářské a řemeslné vý-
robky. V nabídce prodejců najdete například pečivo, cukrovinky, 
uzeniny a zabíjačkové speciality, sýrové dobroty, med, těstoviny, 
koření, rukodělné výrobky, tkaniny a mnoho dalšího. 

Farmářský a řemeslný trh  

Akce dalších organizátorů

čtvrtek

12. 6.
v 16.00 hodZávěrečný koncert pěvecké 

třídy Alžběty Černíkové

čtvrtek

19. 6.
v 16.30 hod. Koncert dětí Přípravné 

hudební výchovy

úterý

17. 6.
v 16.30 hod. Koncert komorní hry

pátek

13. 6.
v 17.00 hodAbsolventský koncert Justýny 

Vita Hotové - housle

pátek

20. 6.
v 16.00 hod. Třídní koncert žáků Miroslava 

Calaby - zpěv, klavír

středa

18. 6.
v 16.00 hod. Třídní koncert žáků V. Kramáře

a V. Mičkové - klavír, housle

středa

25. 6.
v 16.00 hod.zámecké náměstí (za ZUŠ)

Koncert u fontány
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12. – 13. 6. v 17.00 hod. VS	     150 Kč
14. – 15. 6. v 16.30 hod. VS
16. – 18. 6. v 17.00 hod. VS
JAK VYCVIČIT DRAKA
Rodinný, dobrodružný, fantazy, USA, 116‘, dabing, premiéra

12. – 13. 6. v 17.30 hod. MS   	  140 Kč
VYŠEHRAD DVJE
Komedie, ČR, 110, 15+

12. – 13. 6. v 19.45 hod. VS   	  150 Kč
KLAUN V KUKUŘIČNÉM POLI
Horor, USA, 96‘, titulky, 15+, premiéra

14. – 15. 6. v 17.15 hod. MS  	   150 Kč
LÁSKO, NEBLÁZNI!
Komedie, rodinný, Francie, 86‘, dabing, premiéra

14. – 15. 6. v 19.15 hod. VS   	  150 Kč
BALERÍNA
Akční, thriller, USA, 125‘, titulky, 15+, premiéra

16. 6. v 18.00 hod. MS   	  150 Kč
FILMOVÝ KLUB	    130 Kč
BOLERO
Životopisný, historický, hudební, Francie, 120‘, titulky, 15+, premiéra

16. – 18. 6. v 19.45 hod. VS  	   140 Kč
NEZVRATNÝ OSUD: POKREVNÍ LINIE
Horor, USA, 109‘, titulky, 15+

17. 6. v 17.30 hod. MS  	   90 Kč (beze slev)
SENIOR KLUB
JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT?
Komedie, ČR, 100´

18. 6. v 17.45 hod. MS  	   140 Kč
MOUDROST ŠTĚSTÍ	
Dokumentární, Švýcarsko, 90‘, 12+, titulky

19. – 20. 6. v 17.00 hod. VS 2D  	   150 Kč
21. – 22. 6. v 16.30 hod. VS 3D    	 170 Kč
23. – 25. 6. v 17.00 hod. VS 2D    	 150 Kč
ELIO
Animovaný, dobrodružný, komedie, USA, 100‘, dabing, premiéra

19. 6. v 18.00 hod. MS	     150 Kč
AKCE MONACO
Dokumentární, drama, historický, SR, ČR, Francie, titulky, 60‘, 12+, 
premiéra

19. – 20. 6. v 19.30 hod. VS    	 150 Kč
21. – 22. 6. v 19.00 hod. VS
28 LET POTÉ
Horor, sci-fi, VB, USA, 126‘, titulky, 15+, premiéra

20. 6. v 17.45 hod. MS  	   130 Kč
ZÚČTOVÁNÍ 2
Akční, krimi, thriller, USA, 132´, titulky, 15+

21. – 22. 6. v 17.00 hod. MS   	  150 Kč
KARATE KID: LEGENDY 
Rodinný, akční, drama, USA, 95‘, dabing, premiéra

23. 6. v 18.00 hod. MS  	   90 Kč (beze slev)
SENIOR KLUB
TICHÁ POŠTA
Rodinný, drama, dobrodružný, ČR, SR, Srbsko, 97‘

23. – 24. 6. v 19.30 hod. VS    	 140 Kč
THE SURFER
Thriller, Austrálie, USA, Irsko, 99‘, titulky, 12+

24. - 25. 6. v 18.00 hod. MS  	   150 Kč
HIGH SCHOOL HEIST
Komedie, ČR, 99‘

25. 6. v 19.30 hod. VS  	   150 Kč
F1
Sportovní, drama, USA, 150‘, titulky, 12+, předpremiéra

26. 6. v 17.00 hod. VS  	   150 Kč
27. 6. v 19.30 hod. VS 
28. – 29. 6. v 19.00 hod. VS 
30. 6. v 19.30 hod. VS 
F1
Sportovní, drama, USA, 150‘, dabing, 12+, premiéra

26. 6. v 19.00 hod. MS   	  150 Kč
27. 6. v 17.30 hod. MS
28. – 29. 6. v 17.00 hod. MS	
M3GAN 2. 0. 
Sci-fi, horor, USA, 124‘, titulky, 12+, premiéra

27. 6. v 17.00 hod. VS  	   100 Kč
LILO & STITCH - ZA VYSVĚDČENÍ DO KINA
Rodinný, dobrodružný, komedie, USA, 108‘, dabing

28. - 29. 6. v 16.30 hod. VS 	    150 Kč
30. 6. v 17.00 hod. VS	
DÍVKA JMÉNEM WILOW
Rodinný, dobrodružný, Německo, Rakousko, 100‘, dabing, premiéra

30. 6. v 17.45 hod. MS    	 150 Kč 	
FILMOVÝ KLUB    	 130 Kč
CIZÍ JAZYK
Drama, romantický, Francie, Belgie, Německo, 105‘, titulky, premiéra

Na červenec připravujeme: Jurský svět: Znovuzrození, Superman, Šmoulové ve filmu, Kouzlo derby, Fantastická 4: První 
kroky, Džob, Doktor na tripu a další
ZMĚNY V PROGRAMU VYHRAZENY, VÍCE INFROMACÍ viz QR KÓD. 
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Školy

Český jazyk se dá rozvíjet a učit i v dalších předmětech 

Soutěž Šikulové pro žáky 4. a 5. tříd základních škol

Jaro na Cihelní slavili Dnem otevřených dveří a dalšími způsoby

Do Kytarobraní se přihlásili 
mladí kytaristé ze dvou krajů  

Na Základní škole Bruntál, Okružní 38 
připravili „otevřené hodiny“ pro učitele 
ze škol z Moravskoslezského kraje zapo-
jených do projektu Pomáháme školám 

k úspěchu nadace Renáty a Petra Kellne-
rových. 
Hodiny vedly dvojice učitelů. Na prvním 
stupni hosté navštívili hudební výchovu 

a přírodovědu, na druhém stupni pak 
dějepis a přírodopis. Výuka byla zaměřená 
na využití českého jazyka (čtenářství 
a pisatelství) v jiných předmětech.
Například v hudební výchově děti ze 
4.A pracovaly se skladbou Antonia Vival-
diho Čtvero ročních období, přičemž četly 
a skládaly texty, zaobíraly se slovními 
spojeními, vyjadřovaly slovy pocity z hud-
by.
Hosté pozorovali žáky i učitele při práci, 
hodnotili své poznatky a získávali nové 
zkušenosti, které nyní mohou přenést do 
svých škol.
Základní škola Bruntál, Okružní 38 je 
do projektu nadace zapojená pět let. 
Je jednou ze 116 škol v České republice. 
Nadace The Kellner Family Foundation se 
snaží svými projekty pomáhat učitelům na 
českých veřejných základních školách za-
vádět podnětnější přístupy k výuce a také 
se snaží, aby co nejvíce dětí a mladých lidí 
mělo přístup ke vzdělání. 

(zup)

Dne 20. března proběhla ve SVČ 
v Bruntále tradiční soutěž pro žáky 4. 
a 5. tříd Šikulové. Akce se zúčastnily 
všechny základní školy v Bruntále a jed-
no družstvo ze ZŠ v Rýžovišti, celkem 
14 družstev. Pětičlenná družstva žáků 
soutěžila v disciplínách zaměřených na 
sport, zručnost, trpělivost, spolupráci 
týmu, šikovnost a logické myšlení. Žáci 
měli např. projít „bažinou“, určit některá 
místa na slepé mapě Bruntálu, postavit 
věž z kolíčků, namalovat společně fixou 
domeček, přenášet obruče a mnoho 
dalšího. Žáci obdrželi za splněný úkol 
jeden díl skládačky, který na konci 
soutěže museli nalepit na papír tak, aby 
vytvořil jeden celek. Všichni účastníci 

byli velmi šikovní a všechna stanoviště 
zvládli. Poděkování patří zejména Mar-
kétě Šustrové, která celou akci precizně 
připravila. Také děkuji všem kolegům 
a pomocníkům na stanovištích za vzor-
nou pomoc a ochotu a vedení ZŠ Školní 
za vstřícnost. Umístění: 1. Základní škola 
Jesenická – družstvo 
Skibiďáci, 2. Základní 
škola Jesenická – druž-
stvo Příšerky, 3. Základní 
škola AMOS – družstvo 
Amosáci. Fotogalerie viz 
QR kód. 

Jana Franková, SVČ Bruntál   

Když přichází duben, někteří se těší, jak 
vyvedou jiného aprílem. Když přichází 
duben, někteří se těší na teplé jaro.
Když přichází duben, zapnou své „repro-
boxy“ ptáci, protože slaví Den ptactva.
Venku už zapadalo slunce, když jako 
jindy ráno se před osmou hodinou žáci 
sešli ve svých třídách. Každý si tvořil své 
„hnízdečko“ (jako ptáci) na spaní. Hned co 
byly spacáky, karimatky i batůžky na svých 
místech, rozhořelo se v přítomných nad-
šení z programu „přespávačky“. Skvělou 
večeři vystřídala radost z vyhraných dárků 
v tradiční tombole. 
A pak to přišlo!!!
Škola se zahalila do tmy a jen ti nejodváž-
nější vyšli do ztemnělých chodeb sami. 
Většinou malé skupinky kluků a holek se 
vydaly na tajemnou cestu za postavami 
strašidýlek, duchů a hadů. Po vyčištění 
zubů a převlečení do pyžam čekal na 
přítomné z 1. – 4. tříd ten nejtěžší úkol – 
usnout.

Jaro ve stejný den otevřelo všechny dveře 
naší školy a vstoupilo do různých zákoutí 
uvnitř i venku. Bez klepání vstoupilo do 
školních místností (díky školní družině i do 
atria, díky paním asistentkám do školní 
jídelny) a ten, kdo chtěl, jej následoval.
Měl tak možnost si nejen koupit paními 
kuchařkami připravené občerstvení, ale 
také sestavit, nakreslit a vyrobit mnoho 
jarních ozdob, obrazů či dekorací. Zároveň 
návštěvníky jaro zavedlo do odborných 
učeben i běžných tříd, kde mnozí provedli 
zajímavé pokusy s Newtonovou kapalinou, 
vyzkoušeli si fungování 3D tiskárny, připo-
mněli si práci novináře s redakcí časopisu 
Cihláček, odcházeli domů s náručí vyteč-
kovaných obrázků mláďat domácích zvířat 
a dalších poslů jara, vraceli se domů např. 
s květináčem jarních bylin.
V rozkvetlém ročním období probíhalo 
také krocení živlů aneb Den Země. Krotit 
živly byla pro nás hračka! Rozběhnutý 
koloběh VODY už nezastavíš, ovládni živel 

vody na odborném pracovišti VaK Bruntál! 
Zdolej s vodou rozbouřené plameny 
OHNĚ! Jak náročné je zkrotit tento živel 
vyslechni přímo z úst profesionálních ha-
sičů, kteří ukázali, co se stane, když hořící 
pánev hasíme vodou a jak velké neštěstí 
z neznalosti můžeme způsobit! Živel ZEMĚ 
dal vyrůst všem zasazeným semínkům. 
VZDUCH dal směr všem bublinám vyfouk-
nutým z malého i obřího bublifuku. Všichni 
skládali, stavěli, tvořili i dělali pokusy. A to 
hlavně proto, aby zjistili, jak živly fungují, 
co naší planetě přinášejí a co jí berou. Děti 
ze školní družiny se zapojily do úklidu 
školního hřiště a okolí školy. Pomáhaly tak 
zkrášlit prostředí, ve kterém tráví mnoho 
času.
Jaro tak bylo díky Dnu otevřených dveří 
na ZŠ Cihelní dne 3. dubna skloňováno ve 
všech pádech a obohatilo každého mnoha 
krásnými zážitky, které, které už žádné dal-
ší roční období účastníkům DOD nevezme.

Daniela Kozubková, ZŠ Bruntál, Cihelní 6

V bruntálské Základní umělecká škole se 
v pátek 16. května konal 3. ročník festivalu 
„Kytarobraní“. Na přehlídku dětí ze základ-
ních uměleckých škol a konzervatoří se 
přihlásilo rekordních devadesát účastníků 
z Moravskoslezského a Olomouckého kraje. 
Festival byl ve spolupráci s KPH završen 
koncertem kytarového dua Mareli - Eliška 
a Martin Cábovi. 
Děkujeme všem partnerům: Cukrárna 
Alfredo, Dogmount, Havlík, město Bruntál, 
MÚZA, Stela reality, Tyčinkárna, Reklamní 
dílna, Starnet, VientoMarero publishing 
house, Voňavý krámek, ZUŠ Bruntál.

Jiří Meca, ZUŠ Bruntál 
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Seriál z historie města

Průvodce městem Bruntálem – od Klubu Za starý Bruntál

Sochaři působící v Bruntále								                  217. část
Text a foto: Ľubica Mezerová, Wikipedie

Pro Bruntál vytvořili svá díla i další významní 
slezští sochaři. Výraznou stopu zanechal 
v Bruntále významný slezský sochař Josef 
Obeth (15. 7. 1874, osada Terezín, Mikulovice 
– 18. 9. 1961, Säckingen, SRN). Otec František 
Obeth byl mistrem v kamenolomu, matka 
pocházela ze selské usedlosti v Kolnovicích. 
Malý Josef navštěvoval otce na jeho pracovi-
šti a postupně se naučil základům kamenické 
práce. Projevil svůj talent a stal se jedním 
z prvních žáků právě otevírané Zemské 
odborné školy pro zpracování mramoru v Su-
píkovicích. Odtud odešel s podporou místních 
a opavských mecenášů studovat do Vídně. 
Zde na Akademii výtvarných umění ukončil 
studium v roce 1897. 
Významný předěl v jeho životě nastal, když 

zvítězil ve veřejné soutěži na provedení 
pomníku zakladatele moderní vodoléčby 
Vincenze Priessnitze v Jeseníku. Po jeho do-
končení přibývaly Obethovi zakázky, a proto 
v roce 1908 založil spolu s podnikatelem J. 
Klosem dílnu a ateliér ve Velké Kraši, kterou 
pak s velkým úspěchem vedl až do roku 1945. 
Po odsunu v roce 1946 se usadil v SRN. 
Přítel E. W. Braun mu ve válce zničeném 
Norimberku opatřil místo restaurátora, a tak 
mohl pokračovat v tvorbě dalších pomníků, 
reliéfů a plastik. V roce 1953 se přestěhoval za 
svojí dcerou do Säckingenu, kde si vybudoval 
atelier a kde přes svůj vysoký věk stále ještě 
tvořil. Josef Obeth zemřel po krátké nemoci 
ve věku 87 let. 
Mezi Obethovy významné práce patří např. 

mramorový oltář Neposkvrněného početí P. 
Marie v Dolním Údolí, pomník J. G. Mendela 
v parku v Novém Jičíně, fasáda Obchodní 
a živnostenské komory (dnes Knihovna Petra 
Bezruče) v Opavě a především památníky 
obětem války. Tvořil také sochy, hrobky, pa-
mětní desky, portréty významných osobností 
(Hanse Kudlicha ve Světlé, skladatele E. S. 
Engelsberga), reliéfy.
V Bruntále můžeme vidět památní desku 
s portrétem herečky Terezy Kronesové na 
rodném domě (náměstí Míru) a na starém 
hřbitově hrobky rodiny W. F. Olbricha a E. 
Macholda, náhrobek Ing. Viktora Thiela a jeho 
manželky Pauly a hrobku velmistrů Řádu 
německých rytířů – Norberta Jana Nepomuc-
kého Kleina a Paula Heidera. 

Josef Obeth - signatura na náhrobku.

Josef Obeth, náhrobník Viktora a Pauly Thiel, 
1924.

Josef Obeth, hrobka velmistrů Řádu 
německých rytířů, 1933. 

Josef Obeth, hrobka rodiny průmyslníka 
Emmericha Macholda, 1930.

Josef Obeth, hrobka rodiny průmyslníka a sta-
rosty města Bruntálu W. F. Olbricha, 1930.

Josef Obeth, památná deska ke 100. výročí 
narození Theresie Krones, 1901.

Letní tábor v Jevíčku s Harrym Potterem

Spolek Moravskoslezští táborníci 
pořádá 34. letní stanový tábor ve 
Vísce u Jevíčka v okrese Svitavy. Pro 
účastníky je připraven pestrý tábor-
nický, turistický a sportovní program 
s celotáborovou hrou „Harry Potter 
aneb Kouzelný svět ve Vísce“, která je 
určena pro všechny chlapce a dívky od 
6 do 16 let.
Tábor se koná od neděle 13. července 

do pátku 25. července a stojí 5 300 Kč. 
Bližší informace naleznete na www.
mstbruntal.cz nebo na https://www.fa-
cebook.com/mst.bruntal/. Kontaktovat 
můžete i hlavního vedoucího tábora 
Mgr. Antonína Zgažara, tel.: 604 830 
283, e-mail: zgazar@email.cz. 

Antonín Zgažar, 
náčelník spolku
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Společenská rubrika

Blahopřejeme jubilantům

Rozloučili jsme se
Pohřební ústav Františka Krejčího, s. r. o.
8. 4. Jan Němeček (1936) Břidličná, 
9. 4. Věra Adamovská (1947) Staré Město, 
14. 4. Libor Doušek (1975) Bruntál, 
16. 4. Božena Semíková (1950) Široká Niva, 
20. 4. Jiří Bartoník (1951) Mezina,
22. 4. Mária Verešová (1941) Bruntál, 
26. 4. Danuška Sehnalová (1944) Bruntál, 
7. 5. Andrej Ďurica (1942) Bruntál,
 10. 5. Marie Vincourová (1946) Bruntál, 
12. 5. Josef Koutecký (1931) Břidličná

Pohřební služba PIETA, s. r. o. 
2. 4. Ondřej Mička (1935) Bruntál, 
9. 4. Jaromír Černý (1950) Bruntál, 
16. 4. Karel Klas (1966) Bruntál, 
22. 4. Jan Řepka (1937) Bruntál. 

Inzerce

Koupím do sbírky staré pivní lahve 
s litými nápisy, staré pivní sklenice, tácky, 
ohříváčky, reklamy a další staré věci 
z pivovarů a hospod. Koupím také svaté 
porcelánové sošky, vzadu s třímístným 
kódem nebo písmeny TP. Tel.: 734 282 081.

Společenského setkání občanů Bruntálu, kteří letos slaví 75.  
narozeniny, se konalo v úterý 6. května v sále učiliště na Krnov-
ské ulici.  
Necelá stovka oslavenců využila příležitost a poslechla si děti 
z hudebního oboru ZUŠ Bruntál. Starosta Martin Henč a mís-
tostarostové Petr Rys a Radek Zatloukal odpovídali na otázky 
zaměřené na dění ve městě. 75. narozeniny v Bruntále letos 
slaví 191 obyvatel. 
Akci organizoval Správní odbor Městského úřadu v Bruntále. 
	 (zup)

Bruntálští pětasedmdesátníci slavili společně 

V sále učiliště se sešli občané města Bruntálu, kteří letos slaví 75 let. 

Dne 28. dubna oslavila 92. narozeniny 
rodačka z Bukova paní Božena Čtvrt-
líková. Svůj slavnostní den prožila 
s úsměvem, obklopena láskou své 
opravdu početné rodiny, která je jí 
celoživotní oporou, radostí i pýchou. 
Do dalších let jí přejeme pevné zdraví, 
štěstí a spoustu hezkých chvil s těmi, 
které má nejraději.

Paní Marie Juránová oslavila 85. narozeniny. Pře-
jeme Vám spoustu radosti, zdraví a štěstí. Vaše 
usměvavá a energetická povaha je inspirací pro 
nás všechny.  Ať každý den je plný smíchu, lásky 
a krásných chvil, které si zasloužíte.

Krásné 80. narozeniny oslavila v dubnu paní 
Jana Hradilová. Vychovala tři děti, má čtyři 
vnoučata a dvě pravnoučata. Oslavenkyni 
přejeme do dalších let zdraví, úsměv na 
rtech a mnoho pěkných chvil s nejbližšími.

Paní Hana Jiroušková oslavila 20. května 
80. narozeniny. Paní Hana je velice pozi-
tivní a plná síly, má ráda život a setkávání 
s lidmi, ráda jezdí na kole a denně cvičí. 
Dlouhá léta se také věnuje studiu na 
Univerzitě 3. věku na Univerzitě Palackého 
v Olomouci, kde se v poslední době věnuje 
studiu práva. Jubileum oslavila se svou 
velkou rodinou, vychovala tři děti a velkou 
radost jí dělá šest vnoučat a čtyři pravnuci.

Blahopřejme členům SOZdP Bruntál
Výbor Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál srdečně blahopřeje svým členům, 
kteří v květnu a červnu oslavili nebo oslaví narozeniny. Oslavencům přejeme hodně štěstí, 
rodinné pohody a hlavně zdraví do dalších let. 
90 let 
Josefa Trněná

75 let
Anna Musilová 
Věra Straková 

70 let
Marcela Chlubná  

Výbor SOZdP Bruntál, z. s.

Blahopřejeme jubilantům
93 let
Marie Grossová

92 let
Božena Čtvrtlíková
Růžena Handlová

90 let
Marie Hlavicová

85 let
Zdeňka Barčíková
Michal Chrastina
Marie Juránová
Anna Majchráková

80 let
Marie Bernatíková
Jana Hadrabová
Jana Hradilová
Hana Jiroušková
Ivana Motyčková 
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Vítězem GP seniors 2025 v Bruntále se 
stal MŠO Štúrovo
Druhý turnaj seniorů v malé kopané proběhl v rámci obnovené 
„International Grand prix seniors“ v sobotu 3. května v Moravském 
Kočově. 
V loňském roce byl turnaj ve slovenském Štúrově, letos byla pořada-
telem TJ Olympia Bruntál a konal se pod patronací starosty Morav-
skoslezského Kočova Josef Havlíka. Olympia přivítala ve svém areálu 
již v pátek tým z partnerského města Štúrova a loňského vítěze FC 
Esztergom z Maďarska. Tradiční čtvrtý účastník FC Čičo Dunajská 
Streda se letos omluvil. Velký putovní pohár si z letošního turnaje GP 
odvážejí fotbalisté MŠO Štúrovo. Ti porazili domácí Olympii Bruntál 
6:2 a maďarský FC Esztergom vysoko 8:2. Domácí Olympia skončila 
nakonec třetí, když ve vyrovnaném utkání podlehla se dvěma bran-
kami v závěru Esztergomi 2:4. Poháry a ceny předával kapitánům 
mužstev starosta Josef Havlík a již na místě bylo dohodnuto, že 
tato úspěšná akce bude pokračovat a třetí ročník turnaje proběhne 
v červnu 2026 v Esztergomi.
Sestava Olympie: Czakan Jiří, Bršťák Josef, Krejza Petr, Urban Jan, 
Krajčovič Josef, Zjavka František, Petera Miroslav, Hanák Dan, Foltýn 
Luboš, Chmelecký Jan, Zeman Tomáš. 
Fotografie z turnaje na www.olympiebruntal.cz. 

Jan Urban, Regionální sdružení České unie sportu v Bruntále

Ze sportu

Z Krnova i Vysokého Mýta dorazily gymnastky s medailemi 

I druhý závod Razovského poháru přilákal běžce z okolí 

Gymklub Krnov uspořádal 26. dubna závod pro nejmladší gymnastky. 
Atmosféra závodního odpoledne byla skvělá, plná sportovního 
nadšení. Nejmenší závodnice z Tělovýchovné jednoty Praděd Bruntál 
předvedly krásné výkony a odvezly si domů celkem čtyři první místa 
a jedno bronzové. Všem našim závodnicím moc gratulujeme a dě-
kujeme Gymklubu Krnov za perfektně zorganizovaný závod. Velký 
dík i trenérkám Kateřině Čechové a Zuzaně Tabachové za sportovní 
přípravu dětí. 
Gymnastky Tělovýchovné jednoty Praděd Bruntál se zúčastnily v neděli 
18. května závodů ve sportovní gymnastice ve Vysokém Mýtě. Výsledky 
bruntálských závodnic: 1. místo Galina Ignatiuk, 2. místo Anna Holu-
bová, 3. místo Tereza Kratinová, 6. místo Viktorie Minariková, trenérky 
Kateřina Čechová, Gabriela Komendová, Zuzana Tabachová. Obě akce 
finančně podpořily město Bruntál, Moravskoslezský kraj, Národní spor-
tovní agentura a Česká gymnastická federace.

Zdroj: TJ Praděd Bruntál 

Nejmladší gymnastky TJ Praděd na závodech v Krnově. Zleva trenérka 
Kateřina Čechová. Závodnice zleva: Anička Holubová, Dianka Handzel, 
Galinka Ignatiuk, Malenka Jezerská, Terezka Stašková.             Foto: archiv   

Účastníci Razovského běžeckého pohá-
ru mají za sebou další ze sedmi závodů. 
Druhá část poháru se konala 27. dubna 
na úpatí Zadního vrchu. Zúčastnilo se 
ho 90 běžců všech věkových kategorií 
nejen z našeho okresu. Dvaadvacet 
závodníků reprezentovalo TJ Olympia 
Bruntál. 200 m, minipřípravka, roč. 
2018-2019, dívky - 1. Julie Zifčáková 
(TJ Olympia Bruntál); hoši - 2. Jonáš 

Křižan (TJ Olympia Bruntál). 800 m, 
minipřípravka, roč. 2016 - 2017, dívky - 
2. Julie Sobotková (TJ Olympia Bruntál); 
hoši - 1. Adam Paš (TJ Olympia Bruntál), 
2. David Lochman (TJ Olympia Bruntál 
z.s.). 800 m, přípravka, roč. 2014 - 
2015, dívky - 1. Anna Herodesová (TJ 
Olympia Bruntál), 2. Nikola Buršíková 
(TJ Olympia Bruntál), 3. Tereza Franti-
šová (TJ Olympia Bruntál); hoši - 1. Jiří 

Frnka (TJ Olympia Bruntál), 3. Karel 
Vokál (TJ Olympia Bruntál). 1600 m, 
ml. žákyně - 1. Veronika Lechnerová (TJ 
Olympia Bruntál), 2. Nela Legnerová 
(TJ Olympia Bruntál), 3. Zita Vodičková 
(TJ Olympia Bruntál); ml. žáci - 1. David 
Frnka (TJ Olympia Bruntál). 

(zup) 
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Ze sportu

Tanečnice ze Stonožky cinkají na cestách medailemi

Vítězem školního sportovního trojboje byl nakonec 
každý, kdo se zapojil 

In Motion Bruntál: Úspěšný vstup do soutěžní sezóny 2025 

Pohybem k lepší paměti

Tanečníci všech věkových kategorií ze Stonožky se na jaře zúčast-
nili čtyř soutěží a všude reprezentovali Bruntál na výbornou.
Stonožka soutěží s formacemi v disciplínách contemporary balet, 
plesové choreografie, jazz dance, show dance a pompony. Věkové 
kategorie mini děti, děti, junioři a dospělí. 
Mohelnice 29. března, postupová soutěž Svazu učitelů tance - 2x 
zlato, 5x stříbro, 3x bronz. Všechny formace získaly postup na 
Mistrovství ČR do Prahy 6. - 7. června.
Kroměříž 5. dubna, pohárová soutěž City Dance Challenge - 2x 
zlato, 3x stříbro, 5x bronz. 
Letovice 26. dubna, mezinárodní pohárová soutěž O pohár města 
Kunštátu a Letovic (dvě soutěže v jeden den) - soutěž formací 
a soutěž sól a duetů. Sóla a dua: 12x zlato, 7x stříbro, 8x bronz 
a k tomu 3x absolutní vítěz sóla improvizace - mini, děti mladší, 
děti starší - Adéla Pánková, Angelika Koňařová, Elen Kratěnová. 
V choreografiích na vlastní hudbu excelovali Vojtěch Kolda a Natá-
lie Pohanělová; formace - 1x zlato, 5x stříbro, 4x bronz.
Holešov 1. května, pohárová soutěž - 4x zlato, 1x stříbro, 3x bronz. 
31. května nás čeká otevřené Mistrovství ČR v Boskovicích a 5. - 7. 

června Mistrovství světa stage dance WADF v Jablonci nad Nisou. 
Držte nám pěsti. 

Tamara Vlachynská, 
Taneční škola Stonožka Bruntál 

Taneční škola In Motion z Bruntálu opět doka-
zuje, že patří mezi špičku nejen v bruntálském 
tanečním světě. Po úspěšném divadelním 
představení Ledové království, které sklidilo 
obrovský ohlas u diváků, se tanečníci s nadše-
ním vrhli do nové soutěžní sezóny 2025 a už 
teď mají na kontě řadu skvělých výsledků.
Tradičně se zúčastňují elitní taneční tour 

Czech Dance Masters, pořádané pod záštitou 
Czech Dance Organization, na které pravidel-
ně sbírají cenné medaile a zkušenosti. Letos 
už za sebou mají regionální kolo v Opavě (31. 
března), odkud si odvezli tři zlaté a tři stříbrné 
medaile. Úspěšně pokračovali i na mistrovství 
Moravy v Brně (3. května), kde vybojovali dvě 
druhá, jedno třetí, jedno čtvrté, páté a šesté 

místo. Velkým úspěchem je rovněž zisk pěti 
nominací na Mistrovství České republiky, které 
se bude konat od 29.  května do 1.  června 
v Praze. Grand finále v hlavním městě bude 
vrcholem celé jarní tour Czech Dance Masters.
Ani během takto nabité sezóny tanečníci z In 
Motion nezaháleli. S velkou chutí se představili 
také na taneční přehlídce pořádané Středis-
kem volného času v bruntálské sportovní hale, 
kde si vysloužili zasloužené ovace a neutucha-
jící potlesk publika. Kromě toho se zúčastnili 
také pohárové soutěže O erb města Litovel, 
odkud si odvezli jednu zlatou, čtyři stříbrné 
a jednu bronzovou medaili.
Nyní se celá škola s plným nasazením připra-
vuje na nadcházející Mistrovství ČR v Praze, 
které bude nejen zkouškou formy, ale také 
oslavou všeho, co mladí tanečníci během této 
sezóny dokázali. V In Motion se pilně trénuje, 
pracuje a hlavně se tančí srdcem.
Držíme palce a těšíme se, s jakými dalšími 
úspěchy se bruntálská taneční škola vrátí!

Tomáš Frančák, Taneční škola In Motion

Dne 29. dubna se konala zdravotní přednáška 
ve Studiu jógy a relaxace Bruntál na téma „Po-
hybem k lepší paměti“ pod vedením Renaty 
Rychlíkové, která přítomné seznámila s tím, co 
je paměť, jaké paměti máme, co prospívá na 
procvičování paměti, co je zapomínání a jak 
tomu předcházet. Přítomní se dozvěděli, jak je 
důležitý pohyb, spánek a zdravý životní styl. 
Přednáška byla velmi zajímavá, byla proložena 
praktickými úkoly na rychlost, dlouhodobou 
paměť a také na zapamatování obrázků. 
Všechny připravené pracovní listy byly pečlivě 
vyplněné. Kdo nestihl úkol vypracovat, odnesl si 
jej domů. Po praktické části přišel čas na cvičení 
s overballem o průměru 25 cm. Jednoduché 
cvičení na židlích všichni zvládli a byli nadšení, 
jak sami říkají: „Bylo to super odpoledne prolo-
žené cvičením, hned se cítíme lépe.“
Předsedkyně spolku SONS ČR Bruntál podě-
kovala paní Rychlíkové a přítomným za hojnou 
účast a již se těší na další akce. 
Tento projekt byl finančně podpořen z rozpoč-
tu města Bruntálu.

Lenka Štěpaníková,  Sjednocená organizace 
nevidomých a slabozrakých ČR, z. s.

Druhý ročník školního atletického trojboje připravil Sokol Razová z. s. pro děti z prvního 
stupně ZŠ Bruntál, Okružní 38. Z důvodu rekonstrukce hřiště se letos konal v tělocvičně. 
Soutěžilo se v disciplínách člunkový běh, hod plným míčem a skok do dálky z místa. I když 
byly výsledky měřené, účastnický list a medaili si nakonec odnesli všichni. 	         Foto: zup
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Nový autobazar v Uničově

Velký výběr vozů do 50 tis.

Velký výběr vozů do 100 tis.

Záruka 6 měsíců

Kamera do auta k nákupu

Výkup

Protiúčet

+420 604 497 833

KONTAKTUJTE NÁS!

InzerceHudební večery v parku budou opět 
součástí bruntálského léta 
Martin Miki Zábranský opět připravuje hudební Večery v parku 
v Bruntále. V programu na pět večerů vystoupí dvacet interpretů. 
„Účast řady hostů je zatím ještě v jednání, ale v tuto chvíli už vím, 
že přijede Saša Niklíčková, Lucie Redlová a taktéž Blondýna. To jsou 
takové tři krásné diamanty, které se objeví v těch pěti večerech, 
a samozřejmě nebude chybět klasika, bruntálský Arrest. Z tradičních 
hostů přijede opět Bokomara, Wabi Daněk tribute,“ říká Martin Miki 
Zábranský, který v programu rovněž vystoupí. 
Doplní jej písničkáři Ježíšek, Václav Fajfr s kapelou, bluesman Jiří Míža 
a další legenda českého folku Jakub Noha a dorazí kapela Alfasrnec.
Martin Miki Zábranský letos připravuje sedmý ročník oblíbené hudeb-
ní akce.  Je třeba podotknout, že s podporou města Bruntálu, bez 
sponzora v pozadí, na vlastní náklady a za dobrovolné vstupné.
Koncerty se budou konat v bruntálském městském parku v úterý 1. 
července, 15. července, 29. července, 12. srpna a 29. srpna.

(zup)
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Spolehlivý dodavatel 
technických plynů
v Bruntále a okolí

Společnost Air Products nabízí širokou škálu 
technických plynů pro různé průmyslové 
aplikace.

KYSLÍK
DUSÍK

ARGON

A JINÉ

DETA s.r.o.
Pod Vrbami 1920/3

Bruntál 79201

obchod@deta-bruntal.cz
Viktor Vymětal

+420 605 080 775
Po-pá 6:00 – 14:30

Ve vašem regionu můžete tyto produkty 
nakoupit u agentury Deta s.r.o., 
vašeho místního partnera pro spolehlivé 
dodávky.

Kontaktujte nás ještě dnes a zjistěte, jak 
vám můžeme pomoci s vašimi požadavky 
na technické plyny.

Inzerce
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